
RO - INSTRUCŢIUNI DE MONTAJ ŞI SECURITATE
Citiţi instrucţiunile cu atenţie și păstraţi-le 
pentru operaţiuni de întreţinere.

ATENŢIE!
1. Se recomandă ca instalarea corpurilor de iluminat şi a 
accesoriilor acestora, să fie realizată de către un electrician 
calificat.
2. Nu alimentaţi corpurile de iluminat înainte de instalarea 
completă a acestora, conform cu instrucţiunile de mai jos.
3. Corpurile de iluminat sunt destinate montării exclusive în 
interior.
4. Asiguraţi-vă că locurile în care sunt montate corpurile de 
iluminat permit accesul ulterior pentru operaţiuni de 
întreţinere.
5. Nu montaţi corpurile de iluminat în zone umede sau în 
zonele de acţiune a agenţilor corozivi.
6. După instalare, operaţiunile de curăţire a corpurilor de 
iluminat se realizează numai după întreruperea alimentării cu 
energie a acestora, cu o cârpă moale şi uscată.
7. Este interzis să se folosească pentru curăţirea corpurilor de 
iluminat, agenţi chimici sau substanţe abrazive.

Atenţionări speciale pentru instalarea sistemului 
XCLICK S RECESSED
1. Instalarea și conectarea alimentatoarelor trebuie să se facă 
în zona adiacentă sistemului de profile, lăsându-se o 
posibilitate de acces la acestea pentru a putea fi înlocuite în 
caz de defect. 
2. Profilele sistemului XCLICK S RECESSED pot fi tăiate la orice 
dimensiune, dar nu mai puţin de 200 mm pentru a permite 
poziţionarea elementului de conectare.
3. Schimbarea poziţiei într-un profil se face prin demontarea și 
remontarea corpului sau a accesoriului de conectare în noua 
poziţie. Este interzisă glisarea corpului in lungul profilului fără 
demontare pentru a evita deteriorarea contactelor flexibile de 
alimentare.
4. Puterea maximă admisă pentru o singură alimentare este 
de 350W. Lungimea maximă admisă pentru un sistem cu o 
singură alimentare este de 5m. 
5. Fiecare element de conexiune mecanică unghiulară 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC și SCKR01C90) trebuie utilizat pentru 
realizarea conexiunilor electrice cu câte un element 
SCKRS01FC.

Montajul propriu-zis
a. Realizaţi structura adiacentă pentru montajul profilelor (fig. 
1).
b. Scoateţi elementele de protecţie din polistiren expandat din 
interiorul profilelor. Nu le aruncaţi, vor fi necesare mai târziu la 
finisarea suprafeţelor din jurul structurii (fig. 2).
c. Dimensionaţi profilele componente ale sistemului de 
iluminat continuu (fig. 4).
d. Fixaţi profilele în structura adiacentă conform cu 
succesiunea dorită (fig. 5).
e. Treceţi cablul elementului de alimentare (SCKRS01CP0.5) 
prin gaura de acces, fixaţi elementul în profil și realizaţi 
conexiunea la alimentatorul de 48V (fig. 3).
f. Montaţi la loc elementele de protecţie din polistiren (fig. 7).
g. Finisaţi suprafeţele din jurul structurii (fig. 8).
h. Scoateţi elementele de protecţie din polistiren. Realizaţi 
conexiunile electrice între profile utilizând accesoriile 
corespunzătoare. Instalaţi corpurile de iluminat în structură și 
verificaţi funcţionarea acestora (fig. 9).

BG - ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ И 
БЕЗОПАСНОСТ
Прочетете внимателно инструкциите  и ги 
запазете за операциите по поддръжката.

ВНИМАНИЕ!
1. Препоръчва се инсталиране на осветителните тела и 
техните принадлежности, да бъде извършено от 
квалифициран електротехник.
2. Не захранвайте осветителното тяло преди цялостното 
инсталиране на същото, съгласно долупосочените 
инструкции и внимателната проверка на веригите.
3. Осветителните тела са предназначени изключително за 
вътрешен монтаж.
4. Уверете се, че мястото, на което е монтирано 
осветителното тяло позволява след това достъп за 
операции по поддръжка.
5. Не монтирайте осветителните тела във влажни участъци 
или в участъци с действие на корозивни вещества.
6. След инсталиране, операциите по почистване на 
осветителното тяло  се извършват само след прекъсване 
на захранването с електроенергия на същото, с мека и 
суха кърпа.
7. Забранено е да се използва за почистване на 
осветителните тела, химически или абразивни вещества.

Специални предупреждения за инсталация на 
системата XCLICK S RECESSED
1. Монтажът и свързването на трансформаторите трябва да 
се извършват в зоната в близост до профилната система, 
оставяйки възможност за достъп до тях, за да бъдат 
заменени в случай на повреда. 
2. Профилите на системата XCLICK S RECESSED могат да 
бъдат отрязани до всякакъв размер, но не по-малко от 200 
mm, за да се позволи позициониране на свързващия 
елемент..
3. Промяната на позицията в профила се извършва чрез 
премахване и повторно сглобяване на тялото в новата 
позиция. Забранено е плъзгането на тялото по профила 
без разглобяване, за да се избегнат повреди на гъвкавите 
захранващи контакти.
4. Максималната допустима мощност за едно захранване е 
350W. Максималната допустима дължина за единична 
захранваща система е 5m.
5. Всеки ъглов механичен свързващ елемент (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC и SCKR01C90) трябва да се използва за 
осъществяване на електрически връзки с един 
SCKRS01FC елемент.

Самата инсталация
a. Направете съседната конструкция за монтиране на 
профилите (фиг. 1).
b. Отстранете защитните елементи от експандирания 
полистирол вътре в профилите. Не ги изхвърляйте, 
по-късно ще трябва да завършите повърхностите около 
конструкцията (фиг. 2).
c. Измерете профилите на компонентите на системата за 
непрекъснато осветление (фиг. 4).
d. Фиксирайте профилите в съседната структура съгласно 
желаната последователност (фиг. 5).
e. Прекарайте захранващия кабел (SCKRS01CP0.5) през 
отвора за достъп, закрепете елемента към профила и 
свържете към захранването с 48V (фиг. 3).
f. Поставете отново протекторите от полистирол (фиг. 7).
g. Завършете повърхностите около конструкцията (фиг. 8).
h. Отстранете защитните елементи от полистирол. 
Извършвайте електрически връзки между профилите, 
като използвате подходящи аксесоари. Монтирайте 
осветителните тела в конструкцията и проверете 
функционирането им (фиг. 9).

EN - MOUNTING AND SAFETY INSTRUCTIONS
Read the instructions carefully and keep them 
for maintenance operations.

WARNING!
1. We recommend that the installation of these light fittings to 
be perform by technical professional personal.
2. Don’t switch on the electricity before the complete 
installation of the light fittings, according to the mounting 
instructions.
3. These light fittings can be installed only in the interior of a 
building.
4. Make sure where the light fittings are mounted allow further 
access for maintenance operations.
5. Don't install the light fittings in humid areas or in the areas 
of corrosive agents. 
6. Clean these light fittings only with a sost dry cloth, and only 
aster switch off the electricity.
7. Do not use any chemical or abrasive cleaners. 

Special warnings for the installation of the 
XCLICK S RECESSED system.
1. Installing and connecting of the drivers has to be done 
closed to the system of profiles, leaving a possibility of access 
to them in order to be replaced in the event of a defect. 
2. The profiles of the XCLICK S RECESSED system can cut at 
any dimension, but not less than 200 mm, for the installing of 
the connecting element. 
3. Changing the position of a luminaire or a connecting 
accessory installed into the profile is done by removing and 
reinstalling the light fitting or the accessory in the new 
position. It is forbidden to slide the body along the profile 
without dismantling to avoid damage to the flexible connecting 
contacts.
4 The maximum power allowed for a single power supply is 
350W. The maximum permissible length for a single power 
supply is 5m. 
5. Each angular element for mechanical connection 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC and SCKR01C90) must be used to 
make electrical connections with one SCKRS01FC element.

Installation itself
a. Realize the adjacent structure for the installing of the 
profiles (drawing 1).
b. Take out the protection elements of polystyrene from the 
profiles. Take care of them, will be necessary at the finishing of 
the surfaces around the structure (drawing 2).
c. Cut the profiles of the continuous light system at the desired 
dimensions (drawing 4).
d. Fix the profiles to the adjacent structure according to their 
position (drawing 5).
e. Pass the cable of the power supply element 
(SCKRS01CP0.5) through the access hole, fix the element into 
the profile and realize the electrical connections to the 48V 
driver (drawing 3).
f. Install back the protections elements of polystyrene (drawing 
7).
g. Finish the surfaces around the structure (drawing 8).
h. Take out the protection elements of polystyrene from the 
profiles. Make electrical connections between profiles using 
the appropriate accessories. Install the luminaires in the 
structure and check their operation (drawing 9).

CZ - NÁVODY MONTÁŽE A BEZPEČNOSTI
Pozorně přečtěte si a dodržte operací údržby.

POZOR!
1. Doporučí se aby nainstalovaní svítidla a jejich příslušenství 
provedlo kvalifikovaný elektrikář. 
2. Nepřipojíte svítidla před jeho úplné nainstalovaní, podle 
návodů dole uvedených.
3. Svítidla jsou určená jen namontovaní venku.
4. Zajistíte si, že místo kde je namontován svítidla povolí 
následný přístup pro údržbu.
5.  Nenamontujte svítidla v zónách kde jsou aktivní korozivní 
činidla. 
6. Po nainstalovaní, operaci na čištění svítidla se děla jen po 
odpojení svítidla, a to j měkkým a suchým hadrem.
7. Je zakázáno použit se za čištění svítidla chemická činidla 
nebo brusné látky.

Zvláštní upozornění pro instalaci systému 
XCLICK S RECESSED
1. Instalace a připojení transformátorů musí být provedeno v 
oblasti sousedící s profilovým systémem, přičemž je 
ponechána možnost přístupu k nim v případě poruchy. 
2. Profily systému XCLICK S RECESSED mohou být řezány na 
libovolnou velikost, ale ne menší než 200 mm, aby bylo 
umožněno umístění spojovacího prvku.
3. Změna polohy v profilu se provede odstraněním a výměnou 
těla v nové poloze. Je zakázáno posouvat tělo podél profilu bez 
demontáže, aby nedošlo k poškození pružných kontaktů 
podávání.
4. Maximální přípustný výkon pro jeden napájecí zdroj je 350W. 
Maximální přípustná délka pro jeden přívodní systém je 5m. 
5. Každý úhlový mechanický spojovací prvek (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC a SCKR01C90) musí být použit k vytvoření 
elektrického spojení s jedním prvkem SCKRS01FC.

Instalace samotná
a. Vytvořte přilehlou konstrukci pro montáž profilů (obr. 1).
b. Odstraňte ochranné prvky z expandovaného polystyrenu 
uvnitř profilů. Neodhazujte je, bude nutné později povrchy 
kolem konstrukce dokončit (obr. 2).
c. Dimenzujte profily komponentů systému nepřetržitého 
osvětlení (obr. 4).
d. Upevněte profily v sousední struktuře podle požadované 
sekvence (obr. 5).
e. Propojte napájecí kabel (SCKRS01CP0.5) přes přístupový 
otvor, upevněte prvek k profilu a proveďte připojení ke zdroji 
48V (obr. 3).
f. fZnovu nainstalujte chrániče polystyrenu (obr. 7).
g. Povrchy kolem konstrukce (obr. 8) dokončete.
h. h.Odstraňte ochranné prvky z polystyrenu. Elektrické 
propojení mezi profily použijte odpovídající příslušenství. 
Namontujte svítidla do konstrukce a zkontrolujte jejich provoz 
(obr. 9).

IT - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E SICUREZZA
Leggere attentamente le istruzioni e conservarle 
per la manutenzione.

ATTENZIONE!
1. Si raccomanda che l'installazione dei apparecchi e dei loro 
accessori sia eseguita da un elettricista qualificato.
2. Non alimentare gli apparecchi prima di averne completato l' 
installazione, in conformità con le istruzioni qui riportate.
3. Questi apparecchi sono destinati al montaggio esclusivo in 
interni.
4. Assicuratevi che la posizione di installazione permetta 
l'accesso per le operazioni di manutenzione.
5. Non montate gli apparecchi in zone umide o in zone esposte 
ad agenti corrosivi.
6. Dopo l'installazione, le operazioni di pulizia dei apparecchi 
devono essere realizzate solo dopo l'interruzione 
dell'alimentazione elettrica, con un panno morbido e asciutto.
7. E 'vietato l'uso per la pulizia dei apparecchi, di agenti chimici 
o sostanze abrasive. 

Avvertenze speciali per l'installazione del 
sistema XCLICK S RECESSED
1. L'installazione e la connessione degli alimentatori devono 
essere effettuati nell'area adiacente al sistema di profili, 
lasciando la possibilità di accedervi per poterli sostituire in 
caso di guasto. 
2. I profili del sistema XCLICK S RECESSED possono essere 
tagliati in qualsiasi dimensione ma non meno di 200 mm per 
consentire il posizionamento dell'elemento di connessione.
3. La modifica della posizione in un profilo viene effettuata 
rimuovendo e rimontando l'apparecchio o l'accessorio nella 
nuova posizione. È vietato far scorrere il corpo lungo il profilo 
senza smontarlo per evitare danni ai contatti di alimentazione 
flessibili.
4. La potenza massima consentita per un singola 
alimentazione è 350W. La lunghezza massima consentita per 
un sistema di alimentazione singola è di 5m. 
5. Ogni elemento angolare di collegamento meccanico 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC e SCKR01C90) deve essere utilizzato 
per effettuare collegamenti elettrici con un elemento 
SCKRS01FC.

Installazione stessa
a. Creare la struttura adiacente per il montaggio dei profili (fig. 
1).
b. Rimuovere gli elementi di protezione in polistirolo espanso 
dall'interno dei profili. Non gettarli via, sarà necessario 
successivamente per completare le superfici intorno alla 
struttura
(fig. 2).
c. Dimensionare i profili dei componenti del sistema di 
illuminazione continua (fig. 4).
d. Fissare i profili nella struttura adiacente secondo la 
sequenza desiderata (fig. 5).
e. Passare il cavo di elemento d'alimentazione 
(SCKRS01CP0.5) attraverso il foro di accesso, fissare 
l'elemento al profilo ed effettuare il collegamento 
all'alimentatore a 48 V (fig. 3).
f. Reinstallare i proteggi in polistirolo (fig. 7).
g. Finisci le superfici attorno della struttura (fig. 8).
h. Rimuovere gli elementi di protezione in polistirolo. Eseguire 
collegamenti elettrici tra i profili utilizzando gli accessori 
appropriati. Installare gli apparecchi nella struttura e 
controllarne il loro funzionamento (fig. 9).

SK - NÁVODY MONTÁŽE A BEZPEČNOSTI
Pozorne prečítajte si a dodržte operácií údržby. 

POZOR!
1. Odporučí sa aby nainštalovaní svietidlá a ich príslušenstvo 
vykonalo kvalifikovaný elektrikár.
2. Nepripojíte svietidla pred jeho úplnej nainštalovaní, podľa 
návodov dole uvedených.
3. Svietidlá sú určené len namontovaní vonku.
4. Zaistíte si, že miesto kde je namontovaný svietidlá povolí 
následný prístup pre údržbu.
5. Nenamontujte svietidlá v zónach kde sú aktívne korozívne 
činidlá.
6. Po nainštalovaní, operácii na čistenie svietidlá sa delá len po 
odpojení svietidlá, a to j mäkkým a suchou handrou.
7. Je zakázané použitý sa za čistenie svietidlá chemické činidlá 
alebo brúsne látky.

Špeciálne upozornenia pre inštaláciu systému 
XCLICK S RECESSED
1. Inštalácia a pripojenie transformátorov sa musí vykonať v 
oblasti priľahlej k profilovému systému, pričom sa ponechá 
možnosť prístupu k nim v prípade poruchy.
2. Profily systému XCLICK S RECESSED môžu byť narezané na 
ľubovoľnú veľkosť, ale nie menej ako 200 mm, aby sa 
umožnilo umiestnenie spojovacieho prvku.
3. Zmena polohy v profile sa vykoná odstránením a výmenou 
telesa alebo príslušenstva v novej polohe. Je zakázané 
posúvať karosériu pozdĺž profilu bez demontáže, aby nedošlo k 
poškodeniu pružných podávacích kontaktov.
4. Maximálny prípustný výkon pre jeden napájací zdroj je 
350W. Maximálna prípustná dĺžka pre jeden prívodný systém 
je 5m. 
5. Každý uhlový mechanický spojovací prvok (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC a SCKR01C90) sa musí použiť na elektrické 
spojenie s jedným prvkom SCKRS01FC.

Inštalácia samotná
a. Vytvorte priľahlú konštrukciu pre montáž profilov (obr. 1).
b. Odstráňte ochranné prvky expandovaného polystyrénu vo 
vnútri profilov. Neodhadzujte ich, je potrebné neskôr dokončiť 
povrchy okolo konštrukcie (obr. 2).
c. Rozmerujte profily komponentov systému nepretržitého 
osvetlenia (obr. 4).
d. Upevnite profily v priľahlej štruktúre podľa požadovanej 
postupnosti (obr. 5).
e. Prívodný kábel (SCKRS01CP0.5) preneste cez prístupový 
otvor, upevnite prvok k profilu a pripojte ho na 48V napájací 
zdroj (obr. 3).
f. Znovu nainštalujte polystyrénové chrániče (obr. 7).
g. Povrchy okolo konštrukcie (obr. 8) dokončite.
h. Odstráňte ochranné prvky z polystyrénu. Elektrické spojenia 
medzi profilmi vykonávajte pomocou vhodného príslušenstva. 
Namontujte svietidlá do konštrukcie a skontrolujte ich 
fungovanie (obr. 9).  

FR - INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET DE 
SECURITE
Lisez attentivement les instructions et 
gardez-les pour les opérations d’entretien.

ATTENTION!
1. Il est souhaitable que l’installation des corps d’éclairage et 
de leurs accessoires soit réalisée par un électricien qualifié.  
2. Ne pas alimenter le système avant l’installation complète de 
ceux-ci, en conformité avec les instructions ci-dessous.
3. Les profils e les accessoires sont destinés au montage 
exclusif à l’intérieur.
4. Prenez soin que les endroits où seront montés permettent 
l’accès ultérieur pour réaliser les opérations d’entretien.
5. Ne montez pas les profils e les accessoires dans des zones 
humides ou dans les zones d’action des agents corrosifs.
6. Après l’installation, les opérations de nettoyage des corps 
d’éclairage se réalisent uniquement après l’interruption de 
l’alimentation de ceux-ci, à l’aide d’un tissu souple et sec.
7. Il est interdit d’utiliser pour le nettoyage des corps 
d’éclairage des agents chimiques ou des substances 
abrasives.

Avertissements spéciaux pour l'installation du 
système XCLICK S RECESSED
1. L'installation et le raccordement des alimentateurs doivent 
être effectués dans la zone adjacente au système de profilés, 
en laissant une possibilité d'accès à ceux-ci afin qu'ils puissent 
être remplacés en cas de panne.
2. Les profilés du système XCLICK S RECESSED peuvent être 
coupés à n'importe quelle taille, mais pas moins de 200 mm 
pour permettre le positionnement de l'élément de connexion.
3. La modification de la position dans un profil se fait en 
démontant et en replaçant le corps de connexion ou 
l'accessoire dans la nouvelle position. Il est interdit de faire 
coulisser le corps le long du profil sans démontage pour éviter 
d'endommager les contacts de puissance flexibles.
4. La puissance maximale autorisée pour une seule 
alimentation est de 350W. La longueur maximale autorisée 
pour un seul système d'alimentation est de 5m. 
5. Chaque élément de connexion mécanique angulaire 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC et SCKR01C90) doit être utilisé pour 
les connexions électriques avec un élément SCKRS01FC.

L'assemblée elle-même
a. Faire la structure adjacente pour le montage des profils (fig. 
1).
b. Retirez les éléments de protection en polystyrène expansé 
de l'intérieur des profilés. Ne les jetez pas, ils seront 
nécessaires plus tard lors de la finition des surfaces autour de 
la structure (fig. 2).
c. Dimensionnez les profils des composants du système 
d'éclairage continu (fig. 4).
d. Fixez les profils dans la structure adjacente selon la 
séquence souhaitée (fig. 5).
e. Faites passer le câble de l'élément de puissance 
(SCKRS01CP0.5) à travers le trou d'accès, fixez l'élément de 
profil et effectuez la connexion à l'alimentateur 48V (fig. 3).
f. Remplacer les éléments de protection en polystyrène (fig. 7).
g. Finissez les surfaces autour de la structure (fig. 8).
h. Retirez les éléments de protection du polystyrène. Effectuez 
les connexions électriques entre les profils à l'aide des 
accessoires appropriés. Installez les luminaires dans la 
structure et vérifiez leur fonctionnement (fig. 9).

PL - INSTRUKCJA BEZPIECZNEGO MONTAŻU
Przeczytaj uważnie instrukcję i zachowaj ją w 
celu wykonywania operacji konserwacyjnych.

UWAGA!
1. Zaleca się, aby montaż oświetleń alarmowych i ich 
akcesoriów był przeprowadzony przez wykwalifikowanego 
elektryka.
2. Nie należy podłączać do zasilania oprawy oświetleniowej 
przed jej całkowitym zainstalowaniem, zgodnie z poniższymi 
instrukcjami.
3. Oprawy oświetleniowe są przeznaczone wyłącznie do 
montażu wewnętrznego.
4. Upewnij się, że miejsce, w którym są zamontowane oprawy 
oświetleniowe pozwala na dostęp do wykonywania prac 
konserwacyjnych.
5. Nie należy montować opraw oświetleniowych w miejscach 
wilgotnych lub obszarach działania czynników korozyjnych.
6. Po zainstalowaniu, czyszczenie opraw oświetleniowych 
wykonuje się dopiero po jego odłączeniu od źródła zasilania, 
miękką, suchą szmatką.
7. Zabronione jest używanie do czyszczenia opraw 
oświetleniowych środków chemicznych i materiałów 
ściernych.

Specjalne ostrzeżenia dotyczące instalowania 
systemu XCLICK S RECESSED
1. Montaż i podłączenie podajników należy wykonać w 
obszarze przylegającym do systemu profili, pozostawiając 
możliwość dostępu do nich w celu wymiany w przypadku 
awarii.
2. Profile systemu XCLICK S RECESSED mogą być cięte na 
dowolny rozmiar, ale nie mniej niż 200 mm, aby umożliwić 
pozycjonowanie elementu łączącego.
3. Zmiana pozycji w profilu odbywa się poprzez usunięcie i 
wymianę korpusu lub akcesoriów w nowym położeniu. 
Zabrania się przesuwania korpusu wzdłuż profilu bez 
demontażu, aby uniknąć uszkodzenia elastycznych styków 
podających.
4. Maksymalna dopuszczalna moc dla pojedynczego zasilacza 
wynosi 350W. Maksymalna dopuszczalna długość dla 
pojedynczego systemu podawania wynosi 5m. 
5. Każdy kątowy mechaniczny element łączący (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC i SCKR01C90) musi być użyty do wykonania 
połączeń elektrycznych z jednym elementem SCKRS01FC.

Sama instalacja
a. Wykonaj sąsiednią strukturę do dopasowania profili (rys. 1).
b. Usuń elementy ochronne z polistyrenu ekspandowanego 
wewnątrz profili. Nie wyrzucaj ich, później konieczne będzie 
wykończenie powierzchni wokół konstrukcji (rys. 2).
c. Zwymiaruj profile składowe systemu oświetlenia ciągłego 
(rys. 4).
d. Przymocuj profile w sąsiedniej strukturze zgodnie z żądaną 
sekwencją (rys. 5).
e. Przeprowadź kabel zasilający (SCKRS01CP0.5) przez otwór 
dostępowy, przymocuj element do profilu i połącz z 
zasilaczem 48V (rys. 3).
f. Zainstaluj ponownie styropianowe osłony (rys. 7).
g. Zakończ powierzchnie wokół konstrukcji (rys. 8).
h. Usuń polistyrenowe elementy ochronne. Wykonuj 
połączenia elektryczne między profilami, używając 
odpowiednich akcesoriów. Zamontuj oprawy w konstrukcji i 
sprawdź ich działanie (rys. 9).

DE - EINBAU- UND SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie bitte die Anweisungen sorgfältig durch 
und bewahren Sie sie zur Durchführung der 
Wartungsarbeiten auf.

VORSICHT!
1. Es wird empfohlen, dass der Einbau des Beleuchtungskörpers und 
dessen Zubehörs durch einen Fachelektriker erfolgt.
2. Schlossen Sie die Beleuchtungskörper nicht zum Strom an, bevor 
diese vollständig eingebaut sind, laut den unteren Anweisungen. 
3. Die Beleuchtungskörper sind ausschließlich für den Inneneinbau 
bestimmt.
4. Es ist sicherzustellen, dass die Stellen, an denen die 
Beleuchtungskörper eingebaut sind, den späteren Zugang zur 
Durchführung der Wartungsarbeiten erlauben.
5. Bauen Sie die Beleuchtungskörper nicht in feuchten Stellen oder wo 
die ätzenden Mittel  tätig sind, ein.
6. Die Reinigungsarbeiten der Beleuchtungskörper nach dem Einbau sind 
nur nach Unterbrechung der Energieversorgung, mit einem weichen und 
trockenen Lappen, durchzuführen.
7. Es ist verboten für die Reinigung der Beleuchtungskörper Chemikalien 
oder abrasive Stoffen zu benutzen.

Spezielle Warnhinweise für die Installation des 
XCLICK S RECESSED-Systems
1. Die Installation und der Anschluss der Stromversorgungen 
müssen im Bereich neben dem Profilsystem erfolgen, so dass 
die Möglichkeit besteht, auf sie zuzugreifen, damit sie im 
Fehlerfall ausgetauscht werden können.
2. Die XCLICK S RECESSED-Systemprofile können auf jede 
Größe, jedoch nicht weniger als 200 mm, zugeschnitten 
werden, um die Positionierung des Verbindungselements zu 
ermöglichen.
3. Das Ändern der Position in einem Profil erfolgt durch 
Demontieren und Ersetzen des Verbindungskörpers oder 
Zubehörs in der neuen Position. Es ist verboten, die Karosserie 
ohne Demontage entlang des Profils zu schieben, um eine 
Beschädigung der flexiblen Leistungskontakte zu vermeiden.
4. Die maximal zulässige Leistung für ein einzelnes Netzteil 
beträgt 350W. Die maximal zulässige Länge für ein einzelnes 
Stromversorgungssystem beträgt 5m. 
5. Jedes winklige mechanische Verbindungselement 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC und SCKR01C90) muss für 
elektrische Verbindungen mit einem SCKRS01FC-Element 
verwendet werden.

Installation selbst
a. Stellen Sie die angrenzende Struktur für die Montage der 
Profile her (Abb. 1).
b. Entfernen Sie die Schutzelemente aus expandiertem 
Polystyrol von der Innenseite der Profile. Werfen Sie sie nicht 
weg, sie werden später benötigt, wenn Sie die Oberflächen 
rund um die Struktur bearbeiten (Abb. 2).
c. Dimensionieren Sie die Komponentenprofile des 
Dauerlichtsystems (Abb. 4).
d. d) Befestigen Sie die Profile in der nebenstehenden Struktur 
in der gewünschten Reihenfolge (Abb. 5).
e. Führen Sie das Kabel des Leistungsteils (SCKRS01CP0.5) 
durch die Zugangsöffnung, befestigen Sie das Element im 
Profil und stellen Sie die Verbindung zur 
48-V-Stromversorgung her (Abb. 3).
f. Ersetzen Sie die Polystyrolschutzelemente (Abb. 7).
g. Beenden Sie die Oberflächen um die Struktur (Abb. 8).
h. Entfernen Sie die Schutzelemente vom Styropor. Stellen Sie 
die elektrischen Verbindungen zwischen den Profilen mit dem 
entsprechenden Zubehör her. Installieren Sie die Leuchten in 
der Struktur und überprüfen Sie ihre Funktion (Abb. 9).

SRB - УПУТСТВA ЗА МОНТАЖУ И СИГУРНОСТ
Пажљиво прочитајте упутства и сачувајте их 
ради одржавања.

ПАЖЊА!
1. Препоручује се да уградњу расветних тела и њихов 
прибор обави квалификовани електричар.
2. Немојте напајати расветно тело пре потпуне инсталације, 
следиећи доња упутства.
3. Расветна тела јесу само за унутрашњу уградњу.
4.  Уверите се да место где је монтирао расветно тело 
омогућује у будуће приступ за одржавање.
5.  Немојте монтирати расветно тело у областима 
деловања корозивних агената или у мокрим подручјима.
6. Након инсталације, опрерација чишћења расветних тела, 
врши се тек након заустављања њиховог напајања, меком 
и сувом крпом.
7. Забрањено је користити за чишћење расветних тела, 
хемијска средства или абразивне супстанце.

Посебна упозорења за инсталирање XCLICK S 
RECESSED система
1. Инсталација и повезивање хранилица се мора обавити у 
подручју поред система профила, остављајући им 
могућност приступа како би се могле замијенити у случају 
квара.
2. Системски профили XCLICK S RECESSED могу се резати 
на било коју величину, али не мање од 200 мм, како би се 
омогућило позиционирање прикључног елемента.
3. Промена положаја у профилу врши се уклањањем и 
заменом каросерије или додатне опреме у новом 
положају. Забрањено је клизање каросерије по профилу 
без демонтаже како би се избегло оштећење 
флексибилних контаката за увлачење.
4. Максимална дозвољена снага за једно напајање је 350В. 
Максимална дозвољена дужина за један систем за 
напајање је 5м. 
5. Сваки угаони механички прикључни елемент 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC и SCKR01C90) мора се користити 
за прављење електричних веза са једним SCKRS01FC 
елементом.

Стварна инсталација
a. Направите сусједну структуру за постављање профила 
(слика 1).
b. Уклоните заштитне елементе од експандираног 
полистирена унутар профила. Не бацајте их, потребно је 
касније завршити површине око структуре (слика 2).
c. Димензионисати компоненте профила система 
континуалне расвете (cлика 4).
d. Фиксирати профиле у сусједној структури према 
жељеној секвенци (слика 5).
e. Прођите кабл за напајање (SCKRS01PC0.5) кроз 
приступну рупу, осигурајте елемент за профил и спојите се 
на 48В напајање (слика 3).
f. Вратите штитнике од стиропора (слика 7).
g. Завршити површине око структуре (слика 8).
h. Уклоните заштитне елементе од стиропора. Извршите 
електричне везе између профила користећи одговарајући 
прибор. Уградите светиљке у конструкцију и проверите 
њихов рад (слика 9).  

ES - INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y 
SEGURIDAD
Lea detenidamente las instrucciones y 
consérvalos para operaciones de mantenimiento.

AVISO!
1. Se recomienda que la instalación de perfiles y de sus 
accesorios se realice por un electricista calificado.
2. No alimentar los perfiles antes de su instalación completa, 
según las instrucciones a continuación. 
3. Los perfiles están destinadas a la instalación exclusiva en 
interiores.
4. Asegúrese de que los perfiles están montadas en lugares 
que permiten el acceso el mantenimiento futuro.
5. No montar perfiles en zonas húmedas o áreas de acción de 
agentes corrosivos. 
6. Después de la instalación, las operaciones de limpieza de 
las lámparas se realizan sólo después de interrumpir el 
suministro eléctrico, con un paño suave y seco.
7. Está prohibido utilizar productos químicos o sustancias 
abrasivas para la limpieza de las lámparas.

Advertencias especiales para instalar el sistema 
XCLICK S RECESSED
1. La instalación y conexión de las fuentes de alimentación 
deben realizarse en el área adyacente al sistema de perfil, 
dejando la posibilidad de acceder a ellas para que puedan ser 
reemplazadas en caso de falla.
2. Los perfiles del sistema XCLICK S RECESSED se pueden 
cortar a cualquier tamaño, pero no menos de 200 mm para 
permitir el posicionamiento del elemento de conexión.
3. El cambio de posición en un perfil se realiza desmontando y 
reemplazando el cuerpo de conexión o accesorio en la nueva 
posición. Está prohibido deslizar el cuerpo a lo largo del perfil 
sin desmontarlo para evitar dañar los contactos de 
alimentación flexibles.
4. La potencia máxima permitida para una sola fuente de 
alimentación es de 350W. La longitud máxima permitida para 
un solo sistema de suministro de energía es de 5m. 
5. Cada elemento de conexión mecánica angular (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC y SCKR01C90) debe usarse para conexiones 
eléctricas con un elemento SCKRS01FC.

La asamblea misma
a. Haga la estructura adyacente para montar los perfiles (fig. 
1).
b. Retire los elementos protectores de poliestireno expandido 
del interior de los perfiles. No los tire, serán necesarios más 
tarde cuando termine las superficies alrededor de la estructura 
(fig. 2).
c. Dimensionar los perfiles de componentes del sistema de 
iluminación continua (fig. 4).
d. Fije los perfiles en la estructura adyacente de acuerdo con la 
secuencia deseada (fig. 5).
e. Pase el cable del elemento de alimentación (SCKRS01CP0.5) 
a través del orificio de acceso, fije el elemento en el perfil y 
realice la conexión a la fuente de alimentación de 48V (fig. 3).
f. Sustituya los elementos de protección de poliestireno (fig. 7).
g. Termine las superficies alrededor de la estructura (fig. 8).
h. Retire los elementos protectores del poliestireno. Realice 
conexiones eléctricas entre perfiles utilizando los accesorios 
adecuados. Instale las luminarias en la estructura y verifique 
su funcionamiento (fig. 9).

MK - УПАТСТВА ЗА МОНТАЖА  И 
БЕЗБЕДНОСТ
Прочитајте ги упатствата внимателно и 
зачувајте ги за понатамошни операции за 
одржување.

ВНИМАНИЕ!
1. Се препорачува инсталацијата на предметите за 
осветлување и нивниот дополнителен прибор да биде 
извршена од страна на квалификуван електричар.
2. Не го приклучувајте предметот за осветлување пред 
неговата целосна инсталација следејќи ги подолу 
назначените упатства.
3. Предметите за осветлување се наменети ексклузивно 
само за монтирање во внатрешни простории.
4. Осигурајте се дека местото каде што е монтиран 
предметот за осветлување овозможува иден пристап за 
одржување.
5. Не го монтирајте предметот за осветлување во места кои 
се под влијание на корозивни агенти.
6. По инсталацијата, чистењето на предметот за 
осветлување  се извршува само после исклучувањето од 
струја и со помош на сува и мека крпа.
7. При чистењето на предметот за осветлување  забрането 
е да се користат хемиски средства или абразивни 
материи.

Посебни предупредувања за инсталација на 
системот XCLICK S RECESSED
1. Инсталирањето и поврзувањето на фидерите мора да се 
направи во областа во близина на профилниот систем, 
оставајќи можност за пристап до нив за да бидат 
заменети во случај на дефект.
2. Системските профили на XCLICK S RECESSED може да се 
пресечат на било која големина, но не помалку од 200 mm, 
за да се овозможи позиционирање на елементот за 
поврзување.
3. Менувањето на положбата во профилот се врши со 
отстранување и замена на телото или додатокот во новата 
положба. Забрането е да се лизне телото долж профилот 
без расклопување за да се избегне оштетување на 
флексибилните контакти за хранење.
4. Максималната дозволена моќност за едно напојување е 
350W. Максималната дозволена должина за еден систем 
за исхрана е 5m. 
5. Секој аголен механички елемент за поврзување 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC и SCKR01C90) мора да се користи 
за да се направат електрични врски со еден елемент 
SCKRS01FC.

Самата инсталација
a. Направете соседната структура за поставување на 
профилите (cлика 1).
b. Отстранете ги елементите за заштита од стиропор во 
внатрешноста на профилите. Не ги фрлајте, ќе биде 
потребно подоцна да ги завршите површините околу 
структурата (cлика 2).
c. Димензионирање на профилите на компонентите на 
системот за континуирано осветлување (cлика 4).
d. Фиксирајте ги профилите во соседната структура според 
саканата низа (cлика 5).
e. Проследете го кабелот за напојување (SCKRS01CP0.5) 
преку дупката за пристап, ставете го елементот во 
профилот и поврзете го напојувањето со 48V (cлика 3).
f. Вратете ги полистиролоните заштитници (слика 7).
g. Завршете ги површините околу структурата (слика 8).
h. Отстранете ги елементите за заштита од полистирен. 
Изведете електрични врски помеѓу профилите користејќи 
соодветни додатоци. Инсталирајте ги светилките во 
структурата и проверете ја нивната работа (слика 9).

GR - Ο∆ΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
∆ιαβάστε τις οδηγίες προσεκτικά και φυλάξτε τις 
εργασίες συντήρησης.

ΠΡΟΣΟΧΗ!
1. Συνιστάται ότι η τοποθέτηση των φωτιστικών και των 
εξαρτηµάτων αυτών να πραγµατοποιείται από επαγγελµατία 
ηλεκτρολόγο.
2. Μην τροφοδοτείστε τα φωτιστικά πριν την πλήρης 
εγκατάσταση αυτών, σύµφωνα µε τις οδηγίες που ακολουθούν.
3. Τα φωτιστικά προορίζονται για αποκλειστική εσωτερική 
εγκατάσταση.
4. Βεβαιωθείτε ότι τα φωτιστικά είναι τοποθετηµένα όπου 
υπάρχει πρόσβαση αργότερα για συντήρηση.
5. Μην τοποθετείτε φωτιστικά σε υγρές περιοχές ή σε περιοχές 
µε διαβρωτικές ουσίες.
6. Μετά την εγκατάσταση, οι εργασίες καθαρισµού µε ένα 
µαλακό και στεγνό πανί των φωτιστικών θα πρέπει να 
εκτελούνται µόνο µετά τη διακοπή της τροφοδοσίας τους.
7. Απαγορεύεται η χρήση χηµικών ή λειαντικών ουσιών για 
καθαρισµό φωτιστικών.

Ειδικές προειδοποιήσεις για την εγκατάσταση του 
συστήµατος XCLICK S RECESSED
1. Η εγκατάσταση και η σύνδεση των τροφοδοτικών πρέπει να 
πραγµατοποιούνται στην περιοχή που βρίσκεται δίπλα στο 
σύστηµα προφίλ, αφήνοντας τη δυνατότητα πρόσβασης σε 
αυτές ώστε να µπορούν να αντικατασταθούν σε περίπτωση 
βλάβης.
2. Τα προφίλ του συστήµατος XCLICK S RECESSED µπορούν να 
κοπούν σε οποιοδήποτε µέγεθος, αλλά όχι λιγότερο από 200 
mm για να επιτρέπουν την τοποθέτηση του συνδετικού 
στοιχείου.
3. Η αλλαγή της θέσης σε ένα προφίλ γίνεται µε την 
αποσυναρµολόγηση και την αντικατάσταση του σώµατος 
σύνδεσης ή του εξαρτήµατος στη νέα θέση. Απαγορεύεται η 
ολίσθηση του σώµατος κατά µήκος του προφίλ χωρίς 
αποσυναρµολόγηση, για να αποφευχθεί η πρόκληση ζηµιών 
στις εύκαµπτες επαφές ισχύος.
4. Η µέγιστη επιτρεπτή ισχύς για ένα µόνο τροφοδοτικό είναι 
350W. Το µέγιστο επιτρεπόµενο µήκος για ένα σύστηµα 
τροφοδοσίας είναι 5 µέτρα.
5. Κάθε στοιχείο γωνιακής µηχανικής σύνδεσης (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC και SCKR01C90) πρέπει να χρησιµοποιείται για την 
κατασκευή ηλεκτρικών συνδέσεων µε ένα στοιχείο 
SCKRS01FC. 

Πραγµατοποίηση της ίδιας της συνέλευσης
a. Κάντε τη γειτονική δοµή για την τοποθέτηση των προφίλ (εικ. 
1).
b. Αφαιρέστε τα προστατευτικά στοιχεία διογκωµένης 
πολυστερίνης από τα εσωτερικά προφίλ. Μην τα πετάξετε, θα 
χρειαστούν αργότερα όταν τελειώσουν οι επιφάνειες γύρω από 
τη δοµή (εικ. 2).
c. ∆ιαστασιολογήστε τα προφίλ εξαρτηµάτων του συστήµατος 
συνεχούς φωτισµού (εικ. 4).
d. Στερεώστε τα προφίλ στην παρακείµενη δοµή σύµφωνα µε 
την επιθυµητή σειρά (εικ. 5).
e. Περάστε το καλώδιο του στοιχείου ισχύος (SCKRS01CP0.5) 
µέσω της οπής πρόσβασης, στερεώστε το στοιχείο στο προφίλ 
και συνδέστε το µε την τροφοδοσία 48V (εικ. 3).
f. Αντικαταστήστε τα προστατευτικά στοιχεία πολυστυρενίου (εικ. 
7).
g. Τελειώστε τις επιφάνειες γύρω από τη δοµή (εικ. 8).
h. Αφαιρέστε τα προστατευτικά στοιχεία από το πολυστυρόλιο. 
Κάντε ηλεκτρικές συνδέσεις µεταξύ των προφίλ 
χρησιµοποιώντας τα κατάλληλα εξαρτήµατα. Τοποθετήστε τα 
φωτιστικά στη δοµή και ελέγξτε τη λειτουργία τους (εικ. 9).

SLO - NAVODILA ZA MONTAŽO IN VARNO 
UPORABO
Pozorno preberite navodila in jih shranite za 
vzdrževalna dela.

POZOR!
1. Priporočljivo je, da namestitev svetilk in njenih dodatkov 
naredi usposobljen električar.
2. Svetilk ne napajate pred popolno namestitvijo, v skladu s 
spodnjimi navodili.
3. Svetilke so izključno namenjene za notranjo montažo.
4. Prepričajte se, da mesto, kjer so svetilke nameščene, 
omogoča naknadni dostop za vzdrževalna dela.
5. Svetilk ne nameščajte na področja delovanja korozivnih 
agentov.
6. Po namestitvi, svetilke čistite šele po izključitvi električne 
energije, z mehko suho krpo.
7. Prepovedano je uporabljati kemikalije ali abrazivna sredstva 
za čiščenje svetilk.

Posebna opozorila za namestitev sistema 
XCLICK S RECESSED
1. Namestitev in priključitev podajalnika mora biti izvedena na 
območju, ki meji na profilni sistem, pri čemer se omogoči 
dostop do njih, da se lahko zamenja v primeru napake.
2. Sistemske profile XCLICK S RECESSED lahko razrežete na 
vse velikosti, vendar ne manj kot 200 mm, da omogočite 
pozicioniranje priključnega elementa.
3. Spreminjanje položaja v profilu se izvede z odstranitvijo in 
zamenjavo ohišja ali dodatne opreme v novem položaju. 
Prepovedano je drsenje telesa vzdolž profila brez razstavljanja, 
da se preprečijo poškodbe gibkih kontaktov.
4. Največja dovoljena moč za posamezno napajanje je 350W. 
Največja dovoljena dolžina posameznega sistema za dovajanje 
je 5m. 
5. Vsak kotni mehanski priključni element (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC in SCKR01C90) mora biti uporabljen za električne 
povezave z enim elementom SCKRS01FC.

Namestitev sama
a. Izdelajte sosednjo konstrukcijo za namestitev profilov (slika 
1).
b. Odstranite zaščitne elemente iz ekspandiranega polistirena 
znotraj profilov. Ne odvrzite jih, pozneje pa boste morali 
dokončati površine okoli konstrukcije (slika 2).
c. Dimenzionirajte profile sestavnih delov sistema stalne 
razsvetljave (slika 4).
d. Pritrdite profile v sosednji strukturi v skladu z želenim 
zaporedjem (slika 5).
e. Napeljite napajalni kabel (SCKRS01CP0.5) skozi dostopno 
odprtino, pritrdite element na profil in vzpostavite povezavo z 
napajalnikom 48V (slika 3).
f. Ponovno namestite ščitnike iz stiropora (slika 7).
g. Končajte površine okoli strukture (slika 8).
h. Odstranite zaščitne elemente iz polistirena. Električne 
povezave med profili opravite z ustreznimi dodatki. Namestite 
svetilke v konstrukcijo in preverite njihovo delovanje (slika 9).

RU - ИНСТРУКЦИИ ПО УСТАНОВКЕ И 
БЕЗОПАСНОСТИ
Прочитайте внимательно инструкцию и 
сохраните ее для операций по уходу.

ВНИМАНИЕ!
1. Рекомендуется установка осветительных приборов и их 
принадлежностей квалифицированным электриком.
2. Не подавайте питание на осветительные приборы перед 
их полным монтажом, в соответствие со следующей 
инструкцией.
3. Осветительные приборы предназначены исключительно 
монтажу внутри.
4. Убедитесь, что место, в котором установлены 
осветительные приборы, позволяет дальнейший доступ 
для операций по уходу.
5. Не устанавливайте осветительные приборы во влажных 
местах или в местах действия коррозирующих веществ.
6. После установки, операции по чистке осветительных 
приборов осуществляются только после прекращения 
подачи на него электричества, мягкой сухой тряпкой.
7. Запрещено использовать для чистки осветительных 
приборов химические средства или абразивы.

Особые предупреждения при установке 
системы XCLICK S RECESSED
1. Установка и подключение питателей должны 
выполняться в зоне, прилегающей к профильной системе, 
оставляя возможность доступа к ним для замены в случае 
неисправности.
2. Системные профили XCLICK S RECESSED можно 
разрезать до любого размера, но не менее 200 мм, чтобы 
обеспечить возможность установки соединительного 
элемента.
3. Изменение положения в профиле выполняется путем 
снятия и замены корпуса или аксессуара в новом 
положении. Запрещается перемещать корпус вдоль 
профиля без разборки, чтобы не повредить гибкие 
питающие контакты.
4. Максимально допустимая мощность для одного блока 
питания составляет 350 Вт. Максимально допустимая 
длина для одной системы подачи составляет 5м.
5. Каждый угловой механический соединительный 
элемент (SCKR01EAC, SCKR01IAC и SCKR01C90) должен 
использоваться для электрических соединений с одним 
элементом SCKRS01FC.

Cама установка
a. Сделайте прилегающую конструкцию для установки 
профилей (рис. 1).
b. Удалить пенополистирольные защитные элементы 
внутри профилей. Не выбрасывайте их, это будет 
необходимо позже, чтобы закончить поверхности вокруг 
структуры (рис. 2).
c. Определите размеры профилей компонентов системы 
непрерывного освещения (pис. 4).
d. Закрепите профили в соседней конструкции в 
соответствии с желаемой последовательностью (pис. 5).
e. Проведите кабель питания (SCKRS01CP0.5) через 
отверстие для доступа, закрепите элемент в профиле и 
подключите его к источнику питания 48 В (pис. 3).
f. Установите полистирольные защитные колпачки (рис. 7).
g. Закончите поверхности вокруг структуры (рис. 8).
h. Снять защитные элементы из полистирола. Выполните 
электрические соединения между профилями, используя 
соответствующие аксессуары. Установите светильники в 
конструкции и проверьте их работу (рис. 9).  
 

HR - UPUTE ZA MONTAŽU I SIGURNOST
Pažljivo pročitajte upute i sačuvajte ih radi 
održavanja.

OPREZ!
1. Preporuča se da ugradnju rasvjetnih tijela i njihov pribor 
obavi kvalificirani električar.
2. Nemojte napajati rasvjetno tijelo prije potpune instalacije, 
slijedjeći donje upute.
3. Rasvjetna tijela jesu samo za unutarnju ugradnju.
4. Uvjerite se da mjesto gdje je montirano rasvjetno tijelo 
omogućuje u buduće pristup za održavanje.
5. Nemojte montirati rasvjetno tijelo u područjima djelovanja 
korozivnih agenata ili u mokrim područjima.
6. Nakon instalacije, operacija čišćenja rasvjetnih tijela, vrši se 
tek nakon zaustavljanja njihovog napajanja, mekom i suhom 
krpom.
7. Zabranjeno je koristiti za čišćenje rasvjetnih tijela, kemijska 
sredstva ili abrazivne tvari.  

Posebna upozorenja za instalaciju sustava 
XCLICK S RECESSED
1. Postavljanje i priključenje transformatora mora se obaviti u 
području uz profilni sustav, ostavljajući im mogućnost pristupa 
kako bi se zamijenili u slučaju kvara.. 
2. Profili sustava XCLICK S RECESSED mogu se rezati na bilo 
koju veličinu, ali ne manju od 200 mm kako bi se omogućio 
položaj spojnog elementa.
3. Promjena položaja u profilu vrši se uklanjanjem i ponovnim 
sastavljanjem tijela u novom položaju. Zabranjeno je kliziti 
tijelo uz profil bez rastavljanja kako bi se izbjeglo oštećenje 
fleksibilnih kontakata za uvlačenje.
4. Najveća dopuštena snaga za jedno napajanje je 350W. 
Maksimalna dopuštena duljina za jedan sustav punjenja je 5m. 
5. Svaki kutni mehanički spojni element (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC i SCKR01C90) mora se koristiti za spajanje 
električnih veza s jednim SCKRS01FC elementom.

Stvarna instalacija
a. Napravite susjednu strukturu za ugradnju profila (slika 1).
b. Uklonite zaštitne elemente od ekspandiranog polistirena 
unutar profila. Nemojte ih bacati, potrebno je kasnije završiti 
površine oko strukture (slika 2).
c. Dimenzionirajte sastavne profile kontinuiranog sustava 
rasvjete (slika 4).
d. Fiksirajte profile u susjednoj strukturi prema željenom 
redoslijedu (Slika 5).
e. Provucite kabel za napajanje (SCKRS01CP0.5) kroz pristupni 
otvor, osigurajte element na profil i spojite se na napajanje 48V 
(slika 3).
f. Ponovno postavite štitnike od stiropora (slika 7).
g. Završite površine oko strukture (slika 8).
h. Uklonite zaštitne elemente od stiropora. Izvršite električne 
veze između profila pomoću odgovarajućeg pribora. Ugradite 
svjetiljke u konstrukciju i provjerite njihov rad (slika 9).

HU - FELSZERELÉSI ÉS BIZTONSÁGI 
UTASÍTÁSOK
Olvassa el figyelmesen az utasításokat, és őrizze 
meg azokat a fenntartási műveletekért.

FIGYELEM!
1. Ajánlott, hogy a lámpatest és tartozékainak felszerelése 
szakképzett villanyszerelőnek kell végeznie.
2. Ne csatlakoztassa a lámpatestet ennek teljes felszerelése 
előtt, az alábbi utasítások szerint.
3. A lámpatestek kizárólagosan beltéren felszerelendőek.
4. Győződjön meg arról, hogy a világítótest felszerelendő helye 
lehetővé teszi jövőbeni karbantartási hozzáférést.
5. Ne szerelje fel a lámpatesteket a maró anyagok 
hatásterületén.
6. Telepítés- és tápfeszültség kikapcsolás után, a lámpatestek 
tisztítási műveleteket puha és száraz kendővel végezzük.
7. A lámpatest tisztításához a kémiai és súrolószerek 
alkalmazása tilos!

Különleges figyelmeztetések az XCLICK S 
RECESSED rendszer telepítéséhez
1. Az adagolók beszerelését és csatlakoztatását a 
profilrendszer szomszédságában kell végezni, és lehetővé kell 
tenni számukra a hozzáférést annak érdekében, hogy hiba 
esetén cseréljék őket.
2. Az XCLICK S RECESSED rendszerprofilokat bármilyen 
méretre, de nem kevesebb, mint 200 mm-re lehet vágni, hogy 
lehetővé tegye a csatlakozóelem pozicionálását.
3. A profil pozíciójának megváltoztatásával a testet vagy a 
tartozékot az új helyzetben eltávolíthatja és kicserélheti. A 
rugalmas betáplálási érintkezők károsodásának elkerülése 
érdekében tilos a testet a profil mentén szétszerelni.
4. Az egyetlen tápegység maximális megengedett 
teljesítménye 350W. Az egyetlen adagolórendszer maximális 
megengedett hossza 5m.
5. Minden szögletes mechanikus csatlakozóelemet 
(SCKR01EAC, SCKR01IAC és SCKR01C90) egy SCKRS01FC 
elemmel történő elektromos csatlakoztatáshoz kell használni.

A tényleges telepítés
a. Készítse el a szomszédos szerkezetet a profilok 
illesztéséhez (1. ábra).
b. Távolítsa el a profilok belsejében levő polisztirol 
védőelemeket. Ne dobja el őket, később szükségessé válik a 
felületek felépítése a szerkezet körül (2. ábra).
c. Mérje meg a folyamatos világítási rendszer 
alkatrészprofiljait (4. ábra).
d. Rögzítse a profilokat a szomszédos szerkezetben a kívánt 
sorrendnek megfelelően (5. ábra).
e. Húzza át a tápkábelt (SCKRS01CP0.5) a hozzáférési nyíláson 
keresztül, rögzítse az elemet a profilhoz, és csatlakoztassa a 
48V-os tápegységet (3. ábra).
f. Helyezze vissza a polisztirol védőburkolatokat (7. ábra).
g. Fejezze be a felületeket a szerkezet körül (8. ábra).
h. Távolítsa el a polisztirol védőelemeket. Végezze el az 
elektromos csatlakozásokat a profilok között a megfelelő 
tartozékok segítségével. Szerelje be a lámpatesteket a 
szerkezetbe, és ellenőrizze működésüket (9. ábra).  

AL - INSTRUKSION MONTIMI DHE SIGURIMI
Lexoni instruksionin me kujdes dhe ruajeni per 
operacionet e mirembajtjes.

KUJDES!
1. Rekomandohet qe montimi i trupave te ndricimit dhe 
shoqerusave te tyre , te behet nga nje elektricist i kualifikuar.
2. Mos ushqeni trupat e ndricimit me perpara montimit te tyre 
te plote, konform instruksioneve te me poshtme.
3. Trupat e ndricimit jane te destinuar montimeve te 
brendeshme.
4. Sigurohuni qe vendi ku jane montuar trupat e ndricimit te 
lejoj nderhyrjen e mevonshme per operacionet e mirembajtjes.
5. Mos montoni trupa ndricimi ne zona me lageshti ose ne 
zona ku veprojne faktore gryres.
6. Mbas montimit operacionet e pastrimit te trupave ndricues 
mund te behen vetem mbasi kemi nderprere ushqimin me 
energji te tyre, me nje lecke te bute e te thate.
7. Eshte e ndaluar te perdoren per pastrimin e trupave 
ndricues, solucione kimike ose substanca gryrese.

Paralajmërime të veçanta për instalimin e 
sistemit XCLICK S RECESSED
1. Instalimi dhe lidhja e transformatorëve duhet të bëhet në 
zonën ngjitur me sistemin e profilit, duke lënë mundësinë e 
qasjes së tyre në mënyrë që të zëvendësohet në rast të një 
defekti. 
2. Profilet e sistemit XCLICK S RECESSED mund të priten në 
çdo madhësi por jo më pak se 200 mm për të lejuar 
pozicionimin e elementit të kyçjes.
3. Ndryshimi i pozicionit në një profil bëhet duke hequr dhe 
ri-montuar trupin në pozicionin e ri. Është e ndaluar të 
rrëshqasni trupin përgjatë profilit pa hequr dorë për të 
shmangur dëmtimin e kontakteve të ushqimeve fleksibël.
4. Fuqia maksimale e lejuar për një furnizim të vetëm me 
energji elektrike është 350W. Gjatësia maksimale e lejuar për 
një sistem të vetëm të ushqimit është 5m. 
5. Eachdo element këndor i lidhjes mekanike (SCKR01EAC, 
SCKR01IAC dhe SCKR01C90) duhet të përdoret për të bërë 
lidhje elektrike me një element SCKRS01FC.

Instalimi vetë
a. Bëni strukturën ngjitur për montimin e profileve (Fig. 1).
b. Hiqni elementet mbrojtëse të plastikës të zgjeruar brenda 
profileve. Mos i hidhni ato, do të jetë e nevojshme më vonë të 
përfundoni sipërfaqet rreth strukturës (Fig. 2).
c. Dimensiononi profilet e komponentëve të sistemit të 
ndriçimit të vazhdueshëm (Fig. 4).
d. Përcaktoni profilet në strukturën ngjitur sipas renditjes së 
dëshiruar (Fig. 5).
e. Kaloni kabllon e furnizimit me energji elektrike 
(SCKRS01CP0.5) përmes vrimës së hyrjes, siguroni elementin 
në profil dhe lidhni me furnizimin me energji 48V (Fig. 3).
f. Reinstaloni mbrojtëset polistiren (Fig. 7).
g. Mbarojini sipërfaqet rreth strukturës (Fig. 8).
h. Hiqni elementët mbrojtës të polistirenit. Kryeni lidhjet 
elektrike midis profileve duke përdorur pajisje të 
përshtatshme. Instaloni ndriçuesit në strukturë dhe kontrolloni 
funksionimin e tyre (Fig. 9). 
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TECHNICAL FEATURES

Code

SCKR01
SCKRS01/02/03/04/05UWW/WW OP
SCKRS21/22UWW/WW SP MWH/BK/SGD
SCKRS31/32UWW/WW SP MWH/BK/SGD
SCKRS11UWW/WW GB
SCKRS12UWW/WW PN
SCKRS14UWW/WW SU MWH/BK/SGD
SCKRS15UWW/WW SU
SMCKS02TDB
SCKS01SCT
SMCKS01SDB
SMCKS02SDB

 Type of LED

-
SMD 2835
POWER LED
POWER LED/COB LED
COB LED
SMD 3014
POWER LED
COB LED
-
-
-
-

Power
(W)

-
11,4/20/30/40/50W
4,5/9W
5,4/10,8W
6W
11,2W
5,2W
4,6W
-
-
-
-

Input voltage
(V)

48V DC
48V DC
48V DC
48V DC 
48V DC
48V DC
48V DC
48V DC
-
48V DC
-
-

Color temperature of LED
(K)

-
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
-
-
-
-

CRI

-
80
90
90
90
90
90
90
-
-
-
-

Dimensions
LxWxH (mm) / ØxH (mm)

2500x48x33,2 mm
306/606/906/1196/1496x14,6x24,5 mm
158/308x14,6x32 mm
Ø30/42x14,5x97/120 mm
Ø150x14,5 mm
Ø144x8x14,5 mm
Ø25x2350x14,6 mm
Ø150x2150x14,6 mm
365x103x31,5 mm
100x19x33,2 mm
205x108x42 mm
355x124x39,5 mm

Working temperature
(°C)

-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C

Weight
(kg)

1,43 kg
0,12/0,23/0,33/0,44/0,55 kg
0,18/0,31 kg
0,19/0,31 kg
0,44 kg
0,37 kg
0,70 kg
0,40 kg
0,50 kg
0,06 kg
0,76 kg
1,32 kg
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RO - INSTRUCŢIUNI DE MONTAJ ŞI SECURITATE
Citiţi instrucţiunile cu atenţie și păstraţi-le pentru 
operațiuni de întreţinere.

ATENŢIE!
1. Se recomandă ca instalarea corpurilor de iluminat şi a accesoriilor 
acestora, să fie realizată de către un electrician calificat.
2. Nu alimentaţi corpurile de iluminat înainte de instalarea completă a 
acestora, conform cu instrucţiunile de mai jos.
3. Corpurile de iluminat sunt destinate montării exclusive în interior.
4. Asiguraţi-vă că locurile în care sunt montate corpurile de iluminat 
permit accesul ulterior pentru operaţiuni de întreţinere.
5. Nu montaţi corpurile de iluminat în zone umede sau în zonele de 
acţiune a agenţilor corozivi.
6. După instalare, operaţiunile de curăţire a corpurilor de iluminat se 
realizează numai după întreruperea alimentării cu energie a acestora, 
cu o cârpă moale şi uscată.
7. Este interzis să se folosească pentru curăţirea corpurilor de 
iluminat, agenţi chimici sau substanţe abrazive.
Atenționări speciale pentru instalarea sistemului XCLICK 
S SURFACE
1. Instalarea și conectarea alimentatoarelor trebuie să se facă în zona 
adiacentă sistemului de profile, lăsându-se o posibilitate de acces la 
acestea pentru a putea fi înlocuite în caz de defect. 
2. Profilele sistemului XCLICK S SURFACE pot fi tăiate la orice 
dimensiune, dar nu mai puțin de 200 mm pentru a permite 
poziționarea elementului de conectare.  
3. Schimbarea poziției într-un profil se face prin demontarea și 
remontarea corpului sau a accesoriului de conectare în noua poziție. 
Este interzisă glisarea corpului in lungul profilului fără demontare 
pentru a evita deteriorarea contactelor flexibile de alimentare.
4. Puterea maximă admisă pentru o singură alimentare este de 350W. 
Lungimea maximă admisă pentru un sistem cu o singură alimentare 
este de 5m.
5. Fiecare element de conexiune mecanică unghiulară (SCKS01IAC și 
SCKS01C90) trebuie utilizat pentru realizarea conexiunilor electrice cu 
câte un element SCKRS01FC. 
6. La montajul suspendat accesul cablului de alimentare se face 
conform desenului din figura 4, prin gaura aflată sub placa port circuite 
care se da la o parte, iar partea acesteia care rămâne în afara 
profilului se taie. La fel se procedează în situația în care profilele se 
montează aparent pe tavan fals, unde există suficient spațiu pentru 
instalarea alimentatorului în tavanul fals, eventual folosind accesoriu 
SMCKS02TDB. La montajul aparent pe tavan rigid se utilizează 
elementul SCKS01SCT care permite accesul cablului de sus sau din 
lateral. Elementul SCKS01SCT se fixează cu ajutorul accesoriilor 
aferente în capătul profilului (fig. 4).
Montajul propriu-zis
Montajul pe perete sau tavan
a. Montați pe perete sau tavan elementele de fixare (SCKS01CF) 
pentru profile, conform schemelor din figura 1.
b. Înainte de montaj dimensionați profilele conform lungimilor dorite 
(fig. 2).
c. Glisați elementul port circuite pentru a realiza gaura de acces 
pentru cablul de alimentare. Tăiați excesul de circuit (fig. 4).
d. Treceți cablul elementului de alimentare (SCKRS01CP0.5) prin 
gaura de acces, fixați elementul în profil și realizați conexiunea la 
alimentatorul de 48V (fig. 5).
e. Montați profilul în elementele de fixare (fig. 3).
f. Realizați conexiunile electrice între profile utilizând accesoriile 
corespunzătoare. Instalați corpurile de iluminat în structură și 
verificați funcționarea acestora (fig. 6).
g. La montajul pe tavan rigid urmăriți indicațiile de la pct. 6 al 
atenționărilor speciale.
Montajul suspendat
Fixați pe tavan cele două elemente pentru suspendare 
(SMCKS01CSU). Pe profil fixați firele de suspendare (SCKS01MSU). 
Realizați conexiunile și ajustați înălțimea de suspendare dorită. Fixați 
pe/în tavan cutia de conexiuni și realizați legăturile la rețea. Montați 
elementul de conexiune (SCKRS01CP1.7) pe profil și apoi realizați 
legăturile electrice în cutia de conexiuni. Instalați corpurile de iluminat 
în profil și verificați funcționarea acestora (fig. 7).

BG - ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ И БЕЗОПАСНОСТ
Прочетете внимателно инструкциите  и ги запазете 
за операциите по поддръжката.

ВНИМАНИЕ!
1. Препоръчва се инсталиране на осветителните тела и техните 
принадлежности, да бъде извършено от квалифициран 
електротехник.
2. Не захранвайте осветителното тяло преди цялостното инсталиране 
на същото, съгласно долупосочените инструкции и внимателната 
проверка на веригите.
3. Осветителните тела са предназначени изключително за вътрешен 
монтаж.
4. Уверете се, че мястото, на което е монтирано осветителното тяло 
позволява след това достъп за операции по поддръжка.
5. Не монтирайте осветителните тела във влажни участъци или в 
участъци с действие на корозивни вещества.
6. След инсталиране, операциите по почистване на осветителното 
тяло  се извършват само след прекъсване на захранването с 
електроенергия на същото, с мека и суха кърпа.
7. Забранено е да се използва за почистване на осветителните тела, 
химически или абразивни вещества.
ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ
Специални предупреждения за инсталация на системата XCLICK S 
SURFACE
1. Монтажът и свързването на трансформаторите трябва да се 
извършват в зоната в близост до профилната система, оставяйки 
възможност за достъп до тях, за да бъдат заменени в случай на 
повреда. 
2. Профилите на системата XCLICK S SURFACE могат да бъдат 
отрязани до всякакъв размер, но не по-малко от 200 mm, за да се 
позволи позициониране на свързващия елемент..
3. Промяната на позицията в профила се извършва чрез премахване 
и повторно сглобяване на тялото в новата позиция. Забранено е 
плъзгането на тялото по профила без разглобяване, за да се 
избегнат повреди на гъвкавите захранващи контакти.
4. Максималната допустима мощност за едно захранване е 350W. 
Максималната допустима дължина за единична захранваща 
система е 5m. 
5. Всеки ъглов механичен свързващ елемент (SCKS01IAC и 
SCKS01C90) трябва да се използва за осъществяване на 
електрически връзки с един SCKRS01FC елемент.
6. При окачен монтаж достъпът на захранващия кабел е направен 
съгласно чертежа на фигура 4, през отвора под отвора на платката, 
който отива на една страна, и частта, която остава извън профила, се 
изрязва. Същото се прави, когато профилите очевидно са монтирани 
на фалшивия таван, където има достатъчно място за инсталиране на 
подаващото устройство в фалшивия таван, възможно е да се 
използва SMCKS02TDB аксесоар. При монтиране на твърд таван се 
използва SCKS01SCT елемент, който позволява достъп от горния 
или страничния кабел. SCKS01SCT елементът се закрепва с помощта 
на аксесоарите в края на профила (фиг. 4).
Cамата инсталация
Монтаж на стена или таван
a. Монтирайте задържащите елементи (SCKS01CF) върху стената 
или тавана, както е показано на чертежите на фигура 1.
b. Преди поставяне, измерете профилите според необходимите 
дължини (фиг. 2).
c. Плъзнете елемента на платката, за да направите отвора за достъп 
до захранващия кабел. Изрежете излишната верига (фиг. 4)
d. Прекарайте захранващия кабел (SCKRS01CP0.5) през отвора за 
достъп, закрепете елемента към профила и свържете към 
захранването с 48V (фиг. 5).
e. Прикрепете профила към крепежните елементи (фиг. 3).
f. Извършване на електрически връзки между профилите с помощта 
на подходящи аксесоари Инсталирайте осветителните тела в 
конструкцията и проверете тяхното функциониране (фиг. 6).
g. Когато монтирате на твърд таван, следвайте инструкциите в точка 
6 от специалните предупреждения.
Монтаж окачен
a. Прикрепете двете окачващи елементи (SMCKS01CSU) към тавана. 
Прикрепете окачващия кабел (SCKS01MSU) към профила. Направете 
връзките и регулирайте желаната височина на окачване. 
Прикрепете кутията за свързване към тавана и свържете към 
мрежата). Монтирайте свързващия елемент (SCKRS01CP1.7) върху 
профила и след това направете електрическите връзки в 
свързващата кутия. Монтирайте осветителните тела в профила и 
проверете тяхното функциониране (фиг. 7). 

EN - MOUNTING AND SAFETY INSTRUCTIONS
Read the instructions carefully and keep them for 
maintenance operations.

WARNING!
1. We recommend that the installation of these light fittings to be 
perform by technical professional personal.
2. Don’t switch on the electricity before the complete installation of 
the light fittings, according to the mounting instructions.
3. These light fittings can be installed only in the interior of a building.
4. Make sure where the light fittings are mounted allow further 
access for maintenance operations.
5. Don't install the light fittings in humid areas or in the areas of 
corrosive agents. 
6. Clean these light fittings only with a sost dry cloth, and only aster 
switch off the electricity.
7. Do not use any chemical or abrasive cleaners. 
Special warnings for the installation of the XCLICK S 
SURFACE system.
1. Installing and connecting of the drivers has to be done closed to the 
system of profiles, leaving a possibility of access to them in order to 
be replaced in the event of a defect. 
2. The profiles of the XCLICK S SURFACE system can cut at any 
dimension, but not less than 200 mm, for the installing of the 
connecting element. 
3. Changing the position of a luminaire or a connecting accessory 
installed into the profile is done by removing and reinstalling the light 
fitting or the accessory in the new position. It is forbidden to slide the 
body along the profile without dismantling to avoid damage to the 
flexible connecting contacts.
4. The maximum power allowed for a single power supply is 350W. 
The maximum permissible length for a single power supply is 5m. 
5. Each angular element for mechanical connection (SCKS01IAC and 
SCKS01C90) must be used to make electrical connections with one 
SCKRS01FC element.
6. At the suspended mounting, the access of the power cable is made 
according to the drawing in figure 4, through the hole under the circuit 
board port that goes to one side, and the part that remains outside of 
the profile is cut. The same is done when the profiles are apparently 
mounted on the false ceiling, where there is sufficient space for the 
installation of the driver in the false ceiling, possibly using 
SMCKS02TDB accessory. When mounting on a rigid ceiling, the 
SCKS01SCT element is used which allows access of the cable from 
the top or from the side. The SCKS01SCT element is fastened using 
the accessories at the end of the profile (fig. 4).
Installation itself
Installing on the wall or on the ceiling
a. Install on the wall or on the ceiling the fixing elements (SCKS01CF) 
for the profiles, according to the drawing no. 1.
b. Before mounting cut the profiles according to the desired lengths 
(drawing 2).
c. Slide the circuit board element to make the access hole for the 
power supply cable. Cut the excess of the circuit (drawing 4).
d. Pass the power supply cable (SCKRS01CP0.5) through the access 
hole, fix the element into the profile and realize the connections to the 
48V driver (drawing 5). 
e. Install the profile on the fixing elements (drawing 3).
f. Make electrical connections between profiles using the appropriate 
accessories. Install the luminaires in the structure and check their 
operation (drawing 6).
g. At the mounting on a rigid ceiling, follow the instructions from 
drawing 6 of the special warnings.
Suspended mounting
Fix on the ceiling the two suspending elements (SMCKS01CSU). 
Attach the suspend wires (SCKS01MSU) to the profile. Make the 
connections and adjust the desired suspension height. Attach the 
connection box to the ceiling and make the connections to the 
network. Install the connection element (SCKRS01CP1.7) on the 
profile and then make the electrical connections in the connection 
box. Install the luminaires in the profile and check their operation 
(drawing 7).

CZ - NÁVODY MONTÁŽE A BEZPEČNOSTI
Pozorně přečtěte si a dodržte operací údržby.

POZOR!
1. Doporučí se aby nainstalovaní svítidla a jejich příslušenství provedlo 
kvalifikovaný elektrikář. 
2. Nepřipojíte svítidla před jeho úplné nainstalovaní, podle návodů 
dole uvedených.
3. Svítidla jsou určená jen namontovaní venku.
4. Zajistíte si, že místo kde je namontován svítidla povolí následný 
přístup pro údržbu.
5.  Nenamontujte svítidla v zónách kde jsou aktivní korozivní činidla. 
6. Po nainstalovaní, operaci na čištění svítidla se děla jen po odpojení 
svítidla, a to j měkkým a suchým hadrem.
7. Je zakázáno použit se za čištění svítidla chemická činidla nebo 
brusné látky.
MONTAŽNÍ NÁVODY
Zvláštní upozornění pro instalaci systému XCLICK S SURFACE
1. Instalace a připojení transformátorů musí být provedeno v oblasti 
sousedící s profilovým systémem, přičemž je ponechána možnost 
přístupu k nim v případě poruchy. 
2. Profily systému XCLICK S SURFACE mohou být řezány na 
libovolnou velikost, ale ne menší než 200 mm, aby bylo umožněno 
umístění spojovacího prvku.
3. Změna polohy v profilu se provede odstraněním a výměnou těla v 
nové poloze. Je zakázáno posouvat tělo podél profilu bez demontáže, 
aby nedošlo k poškození pružných kontaktů podávání.
4. Maximální přípustný výkon pro jeden napájecí zdroj je 350W. 
Maximální přípustná délka pro jeden přívodní systém je 5m.
5. Každý úhlový mechanický spojovací prvek (SCKS01IAC a 
SCKS01C90) musí být použit k vytvoření elektrického spojení s jedním 
prvkem SCKRS01FC.
6. Při zavěšené montáži je přístup k napájecímu kabelu proveden 
podle obrázku na obrázku 4 skrz otvor pod portem desky s plošnými 
spoji, který jde na jednu stranu, a část, která zůstává mimo profil, je 
odříznuta. Totéž se provádí, když jsou profily zjevně namontovány na 
falešný strop, kde je dostatek místa pro instalaci podavače do 
falešného stropu, případně za použití příslušenství SMCKS02TDB. Při 
montáži na pevný strop se používá prvek SCKS01SCT, který 
umožňuje přístup z horního nebo bočního kabelu. Prvek SCKS01SCT 
je upevněn pomocí příslušenství na konci profilu (obr. 4).
Instalace samotná
Montáž na stěnu nebo strop
a. Namontujte přídržné prvky (SCKS01CF) na stěnu nebo strop, jak je 
znázorněno na výkresech na obr. 1.
b. Před montáží dimenzujte profily podle požadovaných délek (obr. 2).
c. Posuňte prvek s plošnými spoji tak, aby byl přístupový otvor 
napájecího kabelu. Vyřízněte přebytečný obvod (obr. 4)
d. Propojte napájecí kabel (SCKRS01CP0.5) přes přístupový otvor, 
upevněte prvek k profilu a proveďte připojení ke zdroji 48V (obr. 5).
e. Připevněte profil k upevňovacím prvkům (obr. 3).
f. Proveďte elektrické propojení mezi profily pomocí příslušného 
příslušenství Nainstalujte svítidla do konstrukce a zkontrolujte jejich 
funkci (obr. 6).
g. Při montáži na pevný strop postupujte podle pokynů v kapitole 6 
zvláštních upozornění.
Montáž na sestava
a. Připevněte dva závěsné prvky (SMCKS01CSU) ke stropu. Připojte 
závěsný vodič (SCKS01MSU) k profilu. Proveďte připojení a nastavte 
požadovanou výšku zavěšení. Připojte připojovací krabici ke stropu a 
proveďte připojení k síti. Nainstalujte na profil spojovací prvek 
(SCKRS01CP1.7) a proveďte elektrické připojení v připojovací skříni. 
Namontujte svítidla do profilu a zkontrolujte jejich provoz (obr. 7).
 

IT - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E SICUREZZA
Leggere attentamente le istruzioni e conservarle per la 
manutenzione.

ATTENZIONE!
1. Si raccomanda che l'installazione dei apparecchi e dei loro accessori 
sia eseguita da un elettricista qualificato.
2. Non alimentare gli apparecchi prima di averne completato l' 
installazione, in conformità con le istruzioni qui riportate.
3. Questi apparecchi sono destinati al montaggio esclusivo in interni.
4. Assicuratevi che la posizione di installazione permetta l'accesso per le 
operazioni di manutenzione.
5. Non montate gli apparecchi in zone umide o in zone esposte ad agenti 
corrosivi.
6. Dopo l'installazione, le operazioni di pulizia dei apparecchi devono 
essere realizzate solo dopo l'interruzione dell'alimentazione elettrica, 
con un panno morbido e asciutto.
7. E 'vietato l'uso per la pulizia dei apparecchi, di agenti chimici o 
sostanze abrasive. 
Avvertenze speciali per l'installazione del sistema XCLICK 
S SURFACE
1. L'installazione e la connessione degli alimentatori devono essere 
effettuati nell'area adiacente al sistema di profili, lasciando la possibilità 
di accedervi per poterli sostituire in caso di guasto. 
2. I profili del sistema XCLICK S SURFACE possono essere tagliati in 
qualsiasi dimensione ma non meno di 200 mm per consentire il 
posizionamento dell'elemento di connessione.
3. La modifica della posizione in un profilo viene effettuata rimuovendo e 
rimontando l'apparecchio o l'accessorio nella nuova posizione. È vietato 
far scorrere il corpo lungo il profilo senza smontarlo per evitare danni ai 
contatti di alimentazione flessibili.
4. La potenza massima consentita per un singola alimentazione è 
350W. La lunghezza massima consentita per un sistema di 
alimentazione singola è di 5m. 
5. Ogni elemento angolare di collegamento meccanico (SCKS01IAC e 
SCKS01C90) deve essere utilizzato per effettuare collegamenti elettrici 
con un elemento SCKRS01FC.
6. Al montaggio sospeso, l'accesso al cavo di alimentazione viene 
effettuato secondo il disegno in figura 4, attraverso il foro sotto la porta 
della scheda del circuito che va da un lato e la parte che rimane di fuori 
del profilo viene tagliata. Lo stesso viene fatto quando i profili sono 
apparentemente montati sul controsoffitto, dove c'è spazio sufficiente 
per l'installazione dell'alimentatore nel controsoffitto, possibilmente 
usando l'accessorio SMCKS02TDB. Durante il montaggio su un soffitto 
rigido, viene utilizzato l'elemento SCKS01SCT che consente l'accesso 
dal cavo dalla parte superiore o laterale. L'elemento SCKS01SCT viene 
fissato mediante gli accessori all'estremità del profilo (fig. 4).
Installazione stessa
Montaggio a parete o a soffitto
a. Montare gli elementi di fissaggio (SCKS01CF) sulla parete o sul 
soffitto come mostrato nei disegni di figura 1.
b. Prima del montaggio, dimensionare i profili in base alle lunghezze 
desiderate (fig. 2).
c. Far scorrere l'elemento del circuito stampato per creare il foro di 
accesso per il cavo di alimentazione. Tagliare il circuito in eccesso (fig. 4).
d. Passare il cavo di alimentazione (SCKRS01CP0.5) attraverso il foro di 
accesso, fissare l'elemento al profilo ed effettuare il collegamento 
all'alimentazione a 48 V (fig. 5).
e. Montare il profilo negli elementi di fissaggio (fig. 3).
f. Effettuare collegamenti elettrici tra i profili utilizzando gli accessori 
appropriati. Installare gli apparecchi nella struttura e controllarne il loro 
funzionamento (fig. 6).
g. All montaggio su un soffitto rigido, seguire le istruzioni nella figura 6 
delle avvertenze speciali.
Montaggio a sospensione
Attaccare i due elementi di sospensione (SMCKS01CSU) al soffitto. 
Collegare il cavo di sospensione (SCKS01MSU) al profilo. Effettuare i 
collegamenti e regolare l'altezza di sospensione desiderata. Attaccare la 
scatola di connessione sul soffitto ed effettuare i collegamenti alla rete. 
Installare l'elemento di connessione (SCKRS01CP1.7) sul profilo e quindi 
effettuare i collegamenti elettrici nella scatola di connessione. Installare 
gli apparecchi nel profilo e controllarne il loro funzionamento (fig. 7).  
  

SK - NÁVODY MONTÁŽE A BEZPEČNOSTI
Pozorne prečítajte si a dodržte operácií údržby. 

POZOR!
1. Odporučí sa aby nainštalovaní svietidlá a ich príslušenstvo vykonalo 
kvalifikovaný elektrikár.
2. Nepripojíte svietidla pred jeho úplnej nainštalovaní, podľa návodov 
dole uvedených.
3. Svietidlá sú určené len namontovaní vonku.
4. Zaistíte si, že miesto kde je namontovaný svietidlá povolí následný 
prístup pre údržbu.
5. Nenamontujte svietidlá v zónach kde sú aktívne korozívne činidlá.
6. Po nainštalovaní, operácii na čistenie svietidlá sa delá len po 
odpojení svietidlá, a to j mäkkým a suchou handrou.
7. Je zakázané použitý sa za čistenie svietidlá chemické činidlá alebo 
brúsne látky.
MONTÁŽNE NÁVODY
Špeciálne upozornenia pre inštaláciu systému XCLICK S SURFACE
1. Inštalácia a pripojenie transformátorov sa musí vykonať v oblasti 
priľahlej k profilovému systému, pričom sa ponechá možnosť 
prístupu k nim v prípade poruchy.
2. Profily systému XCLICK S SURFACE môžu byť narezané na 
ľubovoľnú veľkosť, ale nie menej ako 200 mm, aby sa umožnilo 
umiestnenie spojovacieho prvku.
3. Zmena polohy v profile sa vykoná odstránením a výmenou telesa 
alebo príslušenstva v novej polohe. Je zakázané posúvať karosériu 
pozdĺž profilu bez demontáže, aby nedošlo k poškodeniu pružných 
podávacích kontaktov.
4. Maximálny prípustný výkon pre jeden napájací zdroj je 350W. 
Maximálna prípustná dĺžka pre jeden prívodný systém je 5m. 
5. Každý uhlový mechanický spojovací prvok (SCKS01IAC a 
SCKS01C90) sa musí použiť na elektrické spojenie s jedným prvkom 
SCKRS01FC.
6. Pri zavesenom zariadení je prístup k napájaciemu káblu 
uskutočnený podľa obrázku na obrázku 4 otvorom pod portom dosky 
s plošnými spojmi, ktorý je vyradený a časť, ktorá zostane mimo 
profilu, je odrezaná. To isté sa robí, keď sú profily zjavne 
namontované na podhľad, kde je dostatočný priestor na inštaláciu 
podávača do podhľadu, prípadne pomocou príslušenstva 
SMCKS02TDB. Pri montáži na pevný strop sa používa prvok 
SCKS01SCT, ktorý umožňuje prístup z horného alebo bočného kábla. 
Prvok SCKS01SCT sa upevňuje pomocou príslušenstva na konci 
profilu (obr. 4).
Inštalácia samotná
Montáž na stenu alebo strop
a. Namontujte pridržiavacie prvky (SCKS01CF) na stenu alebo strop, 
ako je znázornené na výkresoch na obrázok 1.
b. Pred montážou dimenzujte profily podľa požadovaných dĺžok (obr. 
2).
c. Posuňte prvok plošného spoja, aby ste vytvorili prístupový otvor pre 
napájací kábel. Odrežte prebytočný obvod (obr. 4).
d. Prívodný kábel (SCKRS01CP0.5) preneste cez prístupový otvor, 
upevnite prvok k profilu a pripojte ho k napájaniu 48V (obr. 5).
e. Namontujte profil do upevňovacích prvkov (obr. 3).
f. Vykonajte elektrické spojenia medzi profilmi pomocou príslušného 
príslušenstva. Namontujte svietidlá do konštrukcie a skontrolujte ich 
fungovanie (obr. 6).
g. Pri montáži na pevný strop dodržujte pokyny uvedené v časti 6 
osobitných upozornení.
Inštalácia suspenduje
Na strop namontujte dva závesné prvky (SMCKS01CSU). K profilu 
pripojte závesný vodič (SCKS01MSU). Vykonajte pripojenia a nastavte 
požadovanú výšku zavesenia. Pripevnite rozvodnú skriňu na strop a 
vykonajte pripojenia k sieti. Nainštalujte na profil spojovací prvok 
(SCKRS01CP1.7) a potom vykonajte elektrické pripojenia v 
pripojovacej skrinke. Namontujte svietidlá do profilu a skontrolujte ich 
funkčnosť (obr. 7).  
  
 

FR - INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET DE SECURITE
Lisez attentivement les instructions et gardez-les pour les 
opérations d’entretien.

ATTENTION!
1. Il est souhaitable que l’installation des corps d’éclairage et de leurs 
accessoires soit réalisée par un électricien qualifié.  
2. Ne pas alimenter le système avant l’installation complète de ceux-ci, en 
conformité avec les instructions ci-dessous.
3. Les profils e les accessoires sont destinés au montage exclusif à 
l’intérieur.
4. Prenez soin que les endroits où seront montés permettent l’accès 
ultérieur pour réaliser les opérations d’entretien.
5. Ne montez pas les profils e les accessoires dans des zones humides ou 
dans les zones d’action des agents corrosifs.
6. Après l’installation, les opérations de nettoyage des corps d’éclairage se 
réalisent uniquement après l’interruption de l’alimentation de ceux-ci, à 
l’aide d’un tissu souple et sec.
7. Il est interdit d’utiliser pour le nettoyage des corps d’éclairage des agents 
chimiques ou des substances abrasives.
Avertissements spéciaux pour l'installation du système 
XCLICK S SURFACE
1. L'installation et le raccordement des alimentateurs doivent être effectués 
dans la zone adjacente au système de profilés, en laissant une possibilité 
d'accès à ceux-ci afin qu'ils puissent être remplacés en cas de panne.
2. Les profilés du système XCLICK S SURFACE peuvent être coupés à 
n'importe quelle taille, mais pas moins de 200 mm pour permettre le 
positionnement de l'élément de connexion.
3. La modification de la position dans un profil se fait en démontant et en 
replaçant le corps de connexion ou l'accessoire dans la nouvelle position. Il 
est interdit de faire coulisser le corps le long du profil sans démontage 
pour éviter d'endommager les contacts de puissance flexibles.
4. La puissance maximale autorisée pour une seule alimentation est de 
350W. La longueur maximale autorisée pour un seul système 
d'alimentation est de 5m.
5. Chaque élément de connexion mécanique angulaire (SCKS01IAC et 
SCKS01C90) doit être utilisé pour effectuer des connexions électriques 
avec un élément SCKRS01FC.
6. Dans l'installation suspendue, l'accès au cordon d'alimentation se fait 
selon le dessin de la figure 4, à travers le trou sous le port de la carte de 
circuit imprimé qui est jeté, et la partie qui reste en dehors du profil est 
coupée. La même chose se fait lorsque les profilés sont apparemment 
montés sur le faux plafond, où il y a suffisamment d'espace pour 
l'installation de la mangeoire dans le faux plafond, en utilisant 
éventuellement l'accessoire SMCKS02TDB. Lors du montage sur un 
plafond rigide, l'élément SCKS01SCT est utilisé, ce qui permet l'accès 
depuis le câble supérieur ou latéral. L'élément SCKS01SCT est fixé avec 
les accessoires à la fin du profil (fig.4).
L'assemblée elle-même
Montage sur mur ou plafond
a. Montez les éléments de fixation (SCKS01CF) au mur ou au plafond 
selon les schémas de la figure 1.
b. Avant le montage, dimensionnez les profilés en fonction de la longueur 
souhaitée (fig. 2).
c. Faites glisser l'élément du disjoncteur pour faire le trou d'accès au 
cordon d'alimentation. Coupez l'excédent de circuit (fig.4).
d. Faites passer le câble de l'élément de puissance (SCKRS01CP0.5) à 
travers le trou d'accès, fixez l'élément au profil et effectuez la connexion à 
l'alimentation 48 V (fig. 5).
e. Montez le profil dans les fixations (fig. 3).
f. Effectuez les connexions électriques entre les profils à l'aide des 
accessoires appropriés. Installez les luminaires dans la structure et 
vérifiez leur fonctionnement (fig. 6).
g. Lors du montage sur un plafond rigide, suivez les instructions de la 
section 6 des avertissements spéciaux.
Montage suspendu
a. Fixez les deux éléments de suspension (SMCKS01CSU) au plafond. Sur 
le profil, fixez les fils de suspension (SCKS01MSU). Effectuez les 
connexions et ajustez la hauteur de suspension souhaitée. Fixez le boîtier 
de connexion au/dans le plafond et effectuez les connexions au réseau. 
Installez l'élément de connexion (SCKRS01CP1.7) sur le profil, puis 
effectuez les connexions électriques dans le boîtier de connexion. Installez 
les luminaires dans le profil et vérifiez leur fonctionnement (fig. 7).

PL - INSTRUKCJA BEZPIECZNEGO MONTAŻU
Przeczytaj uważnie instrukcję i zachowaj ją w celu 
wykonywania operacji konserwacyjnych.

UWAGA!
1. Zaleca się, aby montaż oświetleń alarmowych i ich akcesoriów był 
przeprowadzony przez wykwalifikowanego elektryka.
2. Nie należy podłączać do zasilania oprawy oświetleniowej przed jej 
całkowitym zainstalowaniem, zgodnie z poniższymi instrukcjami.
3. Oprawy oświetleniowe są przeznaczone wyłącznie do montażu 
wewnętrznego.
4. Upewnij się, że miejsce, w którym są zamontowane oprawy 
oświetleniowe pozwala na dostęp do wykonywania prac 
konserwacyjnych.
5. Nie należy montować opraw oświetleniowych w miejscach 
wilgotnych lub obszarach działania czynników korozyjnych.
6. Po zainstalowaniu, czyszczenie opraw oświetleniowych wykonuje się 
dopiero po jego odłączeniu od źródła zasilania, miękką, suchą szmatką.
7. Zabronione jest używanie do czyszczenia opraw oświetleniowych 
środków chemicznych i materiałów ściernych.
INSTRUKCJA MONTAŻU
Specjalne ostrzeżenia dotyczące instalowania systemu XCLICK S 
SURFACE
1. Montaż i podłączenie podajników należy wykonać w obszarze 
przylegającym do systemu profili, pozostawiając możliwość dostępu do 
nich w celu wymiany w przypadku awarii.
2. Profile systemu XCLICK S SURFACE mogą być cięte na dowolny 
rozmiar, ale nie mniej niż 200 mm, aby umożliwić pozycjonowanie 
elementu łączącego.
3. Zmiana pozycji w profilu odbywa się poprzez usunięcie i wymianę 
korpusu lub akcesoriów w nowym położeniu. Zabrania się przesuwania 
korpusu wzdłuż profilu bez demontażu, aby uniknąć uszkodzenia 
elastycznych styków podających.
4. Maksymalna dopuszczalna moc dla pojedynczego zasilacza wynosi 
350W. Maksymalna dopuszczalna długość dla pojedynczego systemu 
podawania wynosi 5m.
5. Każdy kątowy mechaniczny element łączący (SCKS01IAC i 
SCKS01C90) musi być użyty do wykonania połączeń elektrycznych z 
jednym elementem SCKRS01FC.
6. W przypadku instalacji podwieszanej dostęp do przewodu 
zasilającego jest wykonywany zgodnie z rysunkiem na rysunku 4, przez 
otwór pod portem płytki drukowanej, który jest odrzucany, a część 
pozostająca na zewnątrz profilu jest wycinana. To samo dzieje się, gdy 
profile są najwyraźniej zamontowane na suficie podwieszanym, gdzie 
jest wystarczająco dużo miejsca do zainstalowania podajnika w suficie 
podwieszanym, prawdopodobnie za pomocą akcesorium SMCKS02TDB. 
Podczas montażu na sztywnym suficie stosuje się element SCKS01SCT, 
który umożliwia dostęp z góry lub z boku kabla. Element SCKS01SCT 
mocuje się za pomocą akcesoriów na końcu profilu (rys. 4).
Sama instalacja
Montaż na ścianie lub suficie
a. Zamontuj elementy mocujące (SCKS01CF) na ścianie lub suficie, jak 
pokazano na rysunkach na rysunku 1.
b. Przed montażem zwymiaruj profile zgodnie z żądanymi długościami 
(rys. 2).
c. Przesuń element obwodu drukowanego, aby otwór dostępowy na 
przewód zasilający. Odetnij nadmiar obwodu (rys. 4).
d. Przeprowadź kabel zasilający (SCKRS01CP0.5) przez otwór dostępowy, 
przymocuj element do profilu i połącz z zasilaczem 48V (rys. 5).
e. Zamontuj profil w mocowaniach (rys. 3).
f. Wykonaj połączenia elektryczne między profilami za pomocą 
odpowiednich akcesoriów. Zamontuj oprawy w konstrukcji i sprawdź ich 
działanie (rys. 6).
g. Podczas montażu na sztywnym suficie postępuj zgodnie z 
instrukcjami w rozdziale 6 specjalnych ostrzeżeń.
Zawieszony montaż
Przymocuj dwa elementy zawieszenia (SMCKS01CSU) do sufitu. Dołącz 
przewód zawieszenia (SCKS01MSU) do profilu. Wykonaj połączenia i 
dostosuj żądaną wysokość zawieszenia. Zamocuj skrzynkę 
okablowania na suficie i połącz z siecią. Zainstaluj element łączący 
(SCKRS01CP1.7) na profilu, a następnie wykonaj połączenia elektryczne 
w skrzynce połączeniowej. Zamontuj oprawy w profilu i sprawdź ich 
działanie (rys. 7).

DE - EINBAU- UND SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie bitte die Anweisungen sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zur Durchführung der Wartungsarbeiten 
auf.

VORSICHT!
1. Es wird empfohlen, dass der Einbau des Beleuchtungskörpers und 
dessen Zubehörs durch einen Fachelektriker erfolgt.
2. Schlossen Sie die Beleuchtungskörper nicht zum Strom an, bevor diese 
vollständig eingebaut sind, laut den unteren Anweisungen. 
3. Die Beleuchtungskörper sind ausschließlich für den Inneneinbau 
bestimmt.
4. Es ist sicherzustellen, dass die Stellen, an denen die Beleuchtungskörper 
eingebaut sind, den späteren Zugang zur Durchführung der 
Wartungsarbeiten erlauben.
5. Bauen Sie die Beleuchtungskörper nicht in feuchten Stellen oder wo die 
ätzenden Mittel  tätig sind, ein.
6. Die Reinigungsarbeiten der Beleuchtungskörper nach dem Einbau sind 
nur nach Unterbrechung der Energieversorgung, mit einem weichen und 
trockenen Lappen, durchzuführen.
7. Es ist verboten für die Reinigung der Beleuchtungskörper Chemikalien 
oder abrasive Stoffen zu benutzen.
Spezielle Warnhinweise für die Installation des XCLICK S 
SURFACE
1. Die Installation und der Anschluss der Stromversorgungen müssen im 
Bereich neben dem Profilsystem erfolgen, so dass die Möglichkeit besteht, 
auf sie zuzugreifen, damit sie im Fehlerfall ausgetauscht werden können.
2. Die XCLICK S SURFACE-Systemprofile können auf jede Größe, jedoch 
nicht weniger als 200 mm, zugeschnitten werden, um die Positionierung des 
Verbindungselements zu ermöglichen.
3. Das Ändern der Position in einem Profil erfolgt durch Demontieren und 
Ersetzen des Verbindungskörpers oder Zubehörs in der neuen Position. Es 
ist verboten, die Karosserie ohne Demontage entlang des Profils zu 
schieben, um eine Beschädigung der flexiblen Leistungskontakte zu 
vermeiden.
4. Die maximal zulässige Leistung für ein einzelnes Netzteil beträgt 350W. 
Die maximal zulässige Länge für ein einzelnes Stromversorgungssystem 
beträgt 5m.
5. Jedes winklige mechanische Verbindungselement (SCKS01IAC und 
SCKS01C90) muss verwendet werden, um elektrische Verbindungen mit 
einem SCKRS01FC-Element herzustellen.
6. Bei der hängenden Installation erfolgt der Zugang zum Netzkabel gemäß 
der Zeichnung in Abbildung 4 durch das Loch unter dem Platinenanschluss, 
das weggeworfen wird, und der Teil, der außerhalb des Profils verbleibt, wird 
abgeschnitten. Das Gleiche gilt, wenn die Profile anscheinend an der 
Zwischendecke montiert sind, wo ausreichend Platz für die Installation des 
Abzweigs in der Zwischendecke vorhanden ist, möglicherweise unter 
Verwendung des Zubehörs SMCKS02TDB. Bei der Montage an einer starren 
Decke wird das SCKS01SCT-Element verwendet, das den Zugang vom 
oberen oder seitlichen Kabel ermöglicht. Das SCKS01SCT-Element wird mit 
dem Zubehör am Ende des Profils befestigt (Abb. 4).
Installation selbst
Wand- oder Deckenmontage
a. Befestigen Sie die Befestigungselemente (SCKS01CF) an der Wand oder 
Decke gemäß den Abbildungen in Abbildung 1.
b. Passen Sie die Profile vor der Montage der gewünschten Länge an (Abb. 2).
c. Schieben Sie das Leistungsschalterelement in die Zugangsöffnung für das 
Netzkabel. Schneiden Sie den überschüssigen Stromkreis ab (Abb. 4).
d. Führen Sie das Kabel des Leistungsteils (SCKRS01CP0.5) durch die 
Zugangsöffnung, befestigen Sie das Element am Profil und stellen Sie die 
Verbindung zur 48-V-Stromversorgung her (Abb. 5).
e. Montieren Sie das Profil in den Befestigungselementen (Abb. 3).
f. Stellen Sie die elektrischen Verbindungen zwischen den Profilen mit dem 
entsprechenden Zubehör her. Bauen Sie die Leuchten in die Struktur ein und 
überprüfen Sie deren Funktion (Abb. 6).
g. Befolgen Sie bei der Montage an einer starren Decke die Anweisungen in 
Abschnitt 6 der Warnhinweise.
Abgehängte Montage
a. Befestigen Sie die beiden Aufhängeelemente (SMCKS01CSU) an der 
Decke. Befestigen Sie am Profil die Aufhängedrähte (SCKS01MSU). Stellen 
Sie die Verbindungen her und stellen Sie die gewünschte Aufhängehöhe ein. 
Befestigen Sie die Anschlussbox an / in der Decke und stellen Sie die 
Verbindungen zum Netzwerk her. Installieren Sie das Anschlusselement 
(SCKRS01CP1.7) auf dem Profil und stellen Sie dann die elektrischen 
Anschlüsse in der Anschlussbox her. Installieren Sie die Leuchten im Profil 
und überprüfen Sie ihre Funktion (Abb. 7)

SRB - УПУТСТВA ЗА МОНТАЖУ И СИГУРНОСТ
Пажљиво прочитајте упутства и сачувајте их ради 
одржавања.

ПАЖЊА!
1. Препоручује се да уградњу расветних тела и њихов прибор 
обави квалификовани електричар.
2. Немојте напајати расветно тело пре потпуне инсталације, 
следиећи доња упутства.
3. Расветна тела јесу само за унутрашњу уградњу.
4.  Уверите се да место где је монтирао расветно тело омогућује у 
будуће приступ за одржавање.
5.  Немојте монтирати расветно тело у областима деловања 
корозивних агената или у мокрим подручјима.
6. Након инсталације, опрерација чишћења расветних тела, врши 
се тек након заустављања њиховог напајања, меком и сувом 
крпом.
7. Забрањено је користити за чишћење расветних тела, хемијска 
средства или абразивне супстанце.
УПУТСТВА ЗА МОНТАЖУ
Посебна упозорења за инсталирање XCLICK S SURFACE система
1. Инсталација и повезивање хранилица се мора обавити у 
подручју поред система профила, остављајући им могућност 
приступа како би се могле замијенити у случају квара.
2. Системски профили XCLICK S SURFACE могу се резати на било 
коју величину, али не мање од 200 мм, како би се омогућило 
позиционирање прикључног елемента.
3. Промена положаја у профилу врши се уклањањем и заменом 
каросерије или додатне опреме у новом положају. Забрањено је 
клизање каросерије по профилу без демонтаже како би се избегло 
оштећење флексибилних контаката за увлачење.
4. Максимална дозвољена снага за једно напајање је 350В. 
Максимална дозвољена дужина за један систем за напајање је 5м.
5. Сваки угаони механички прикључни елемент (SCKS01IAC и 
SCKS01C90) мора се користити за прављење електричних веза са 
једним SCKRS01FC елементом.
6. На суспендованој инсталацији приступ каблу за напајање врши 
се према цртежу на слици 4, кроз отвор испод отвора на плочи који 
се одбацује, а део који остаје изван профила се пресече. Исто се 
дешава када су профили очигледно монтирани на лажном 
плафону, где има довољно простора за уградњу доводника у 
лажни плафон, могуће користећи SМCKS02ТDB прибор. Код 
монтаже на крути плафон користи се SCKS01SCТ елемент који 
омогућава приступ с горњег или бочног кабла. SCKS01SCT елемент 
се причвршћује помоћу додатака на крају профила (слика 4).
Стварна инсталација
Монтажа на зид или плафон
a. Монтирајте елементе за причвршћивање (SCKS01CF) на зид или 
плафон као што је приказано на цртежима на слици 1.
b. Пре постављања, димензионирати профиле према жељеним 
дужинама (сл. 2).
c. Гурните Елемент штампане плоче да бисте направили приступни 
отвор за кабл за напајање. Изрежите вишак кола (сл. 4).
d. Пропустите кабл за напајање (SCKRS01CP0.5) кроз приступну 
рупу, причврстите елемент на профил и спојите се на 48В напајање 
(сл. 5).
e. Монтирајте профил у причврсне елементе (сл. 3).
f. Извршите електричне везе између профила користећи 
одговарајући прибор. Уградите светиљке у конструкцију и 
проверите њихов рад (сл. 6).
g. Када монтирате на чврсти плафон, следите упутства из одељка 6 
посебних упозорења.
Суспендед ассембли
Причврстите два елемента овјеса (SMCKS01CSU) на плафон. 
Причврстите жицу (SCKS01MSU) на профил. Направите прикључке 
и подесите жељену висину овјеса. Причврстите кутију ожичења на 
плафон и успоставите везу са мрежом. Поставите спојни елемент 
(SCKRS01CP1.7) на профил и затим направите електричне 
прикључке у прикључној кутији. Уградите светиљке у профил и 
проверите њихов рад (сл. 7).  

ES - INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y SEGURIDAD
Lea detenidamente las instrucciones y consérvalos para 
operaciones de mantenimiento.

AVISO!
1. Se recomienda que la instalación de perfiles y de sus accesorios se 
realice por un electricista calificado.
2. No alimentar los perfiles antes de su instalación completa, según las 
instrucciones a continuación. 
3. Los perfiles están destinadas a la instalación exclusiva en interiores.
4. Asegúrese de que los perfiles están montadas en lugares que 
permiten el acceso el mantenimiento futuro.
5. No montar perfiles en zonas húmedas o áreas de acción de agentes 
corrosivos. 
6. Después de la instalación, las operaciones de limpieza de las 
lámparas se realizan sólo después de interrumpir el suministro 
eléctrico, con un paño suave y seco.
7. Está prohibido utilizar productos químicos o sustancias abrasivas 
para la limpieza de las lámparas.
Advertencias especiales para instalar el sistema XCLICK 
S SURFACE
1. La instalación y conexión de las fuentes de alimentación deben 
realizarse en el área adyacente al sistema de perfil, dejando la 
posibilidad de acceder a ellas para que puedan ser reemplazadas en 
caso de falla.
2. Los perfiles del sistema XCLICK S SURFACE se pueden cortar a 
cualquier tamaño, pero no menos de 200 mm para permitir el 
posicionamiento del elemento de conexión.
3. El cambio de posición en un perfil se realiza desmontando y 
reemplazando el cuerpo de conexión o accesorio en la nueva posición. 
Está prohibido deslizar el cuerpo a lo largo del perfil sin desmontarlo 
para evitar dañar los contactos de alimentación flexibles.
4. La potencia máxima permitida para una sola fuente de alimentación 
es de 350W. La longitud máxima permitida para un solo sistema de 
suministro de energía es de 5m.
5. Cada elemento de conexión mecánica angular (SCKS01IAC y 
SCKS01C90) debe usarse para hacer conexiones eléctricas con un 
elemento SCKRS01FC.
6. En la instalación suspendida, el acceso del cable de alimentación se 
realiza de acuerdo con el dibujo de la figura 4, a través del orificio debajo 
del puerto de la placa de circuito que se desecha, y se corta la parte que 
queda fuera del perfil. Lo mismo se hace cuando los perfiles 
aparentemente están montados en el falso techo, donde hay suficiente 
espacio para la instalación del alimentador en el falso techo, 
posiblemente utilizando el accesorio SMCKS02TDB. Cuando se monta 
en un techo rígido, se utiliza el elemento SCKS01SCT que permite el 
acceso desde el cable superior o lateral. El elemento SCKS01SCT se fija 
con los accesorios al final del perfil (fig. 4).
La asamblea misma
Montaje en pared o techo
a. Monte los elementos de fijación (SCKS01CF) en la pared o el techo de 
acuerdo con los diagramas de la figura 1.
b. Antes del montaje, dimensione los perfiles de acuerdo con la longitud 
deseada (fig. 2).
c. Deslice el elemento del interruptor automático para hacer el orificio de 
acceso para el cable de alimentación. Corte el exceso de circuito (fig. 4).
d. Pase el cable del elemento de alimentación (SCKRS01CP0.5) a través 
del orificio de acceso, fije el elemento en el perfil y realice la conexión a 
la fuente de alimentación de 48V (fig. 5).
e. Monte el perfil en los sujetadores (fig. 3).
f. Realice las conexiones eléctricas entre los perfiles con los accesorios 
adecuados. Instale las luminarias en la estructura y verifique su 
funcionamiento (fig. 6).
g. Cuando se monte en un techo rígido, siga las instrucciones en la 
sección 6 de las advertencias especiales.
Montaje suspendido
a. Fije los dos elementos de suspensión (SMCKS01CSU) en el techo. En 
el perfil, fije los cables de suspensión (SCKS01MSU). Realice las 
conexiones y ajuste la altura de suspensión deseada. Asegure la caja de 
conexión en / en el techo y realice las conexiones a la red. Instale el 
elemento de conexión (SCKRS01CP1.7) en el perfil y luego realice las 
conexiones eléctricas en la caja de conexión. Instale las luminarias en el 
perfil y compruebe su funcionamiento (fig. 7).

MK - УПАТСТВА ЗА МОНТАЖА  И БЕЗБЕДНОСТ
Прочитајте ги упатствата внимателно и зачувајте ги за 
понатамошни операции за одржување.

ВНИМАНИЕ!
1. Се препорачува инсталацијата на предметите за осветлување и 
нивниот дополнителен прибор да биде извршена од страна на 
квалификуван електричар.
2. Не го приклучувајте предметот за осветлување пред неговата 
целосна инсталација следејќи ги подолу назначените упатства.
3. Предметите за осветлување се наменети ексклузивно само за 
монтирање во внатрешни простории.
4. Осигурајте се дека местото каде што е монтиран предметот за 
осветлување овозможува иден пристап за одржување.
5. Не го монтирајте предметот за осветлување во места кои се под 
влијание на корозивни агенти.
6. По инсталацијата, чистењето на предметот за осветлување  се 
извршува само после исклучувањето од струја и со помош на сува и 
мека крпа.
7. При чистењето на предметот за осветлување  забрането е да се 
користат хемиски средства или абразивни материи.
УПАТСТВА ЗА МОНТАЖА
Посебни предупредувања за инсталација на системот XCLICK S 
SURFACE
1. Инсталирањето и поврзувањето на фидерите мора да се направи 
во областа во близина на профилниот систем, оставајќи можност за 
пристап до нив за да бидат заменети во случај на дефект.
2. Системските профили на XCLICK S SURFACE може да се пресечат 
на било која големина, но не помалку од 200 mm, за да се 
овозможи позиционирање на елементот за поврзување.
3. Менувањето на положбата во профилот се врши со отстранување 
и замена на телото или додатокот во новата положба. Забрането е 
да се лизне телото долж профилот без расклопување за да се 
избегне оштетување на флексибилните контакти за хранење.
4. Максималната дозволена моќност за едно напојување е 350W. 
Максималната дозволена должина за еден систем за исхрана е 5m. 
5. Секој аголен механички елемент за поврзување (SCKS01IAC и 
SCKS01C90) мора да се користи за да се направат електрични врски 
со еден елемент SCKRS01FC.
6. На суспендираната инсталација, пристапот до кабелот за 
напојување се прави според цртежот на слика 4, преку дупката под 
портата на поклопецот, која е отфрлена, а делот што останува надвор 
од профилот е пресечен. Истото се прави кога профилите се 
очигледно поставени на лажниот плафон, каде има доволно 
простор за инсталирање на фидер во лажниот плафон, најверојатно 
со употреба на додаток SMCKS02TDB. Кога се монтирате на цврст 
таван, се користи SCKS01SCT елемент кој овозможува пристап од 
горниот или страничниот кабел. Елементот SCKS01SCT е прицврстен 
со помош на додатоци на крајот од профилот (слика 4).
Самата инсталација
Монтирање на ѕид или таван
a. Монтирајте ги елементите за задржување (SCKS01CF) на ѕидот 
или таванот како што е прикажано на цртежите на слика 1.
b. Пред да ги монтирате, димензиите на профилите според саканите 
должини (cлика 2).
c. Излизгајте го елементот на колорниот панел за да го направите 
отворот за пристап за кабелот за напојување. Исечете го вишокот на 
колото (слика 4).
d. Префрлете го кабелот за напојување (SCKRS01CP0.5) преку 
пристапната дупка, зацврстете го елементот со профилот и поврзете 
го кон напојувањето со 48V (cлика 5).
e. Вметнете го профилот во прицврстувачите (слика 3).
f. Изведете електрични врски помеѓу профилите користејќи 
соодветни додатоци. Инсталирајте ги светилките во структурата и 
проверете ја нивната работа (слика 6).
g. Кога се поставувате на цврст таван, следете ги упатствата во делот 
6 од специјалните предупредувања.
Собранието го суспендираше
Прицврстете ги двата елементи за суспензија (SMCKS01CSU) на 
таванот. Прикачете ја жицата за суспендирање (SCKS01MSU) на 
профилот. Направи ги врските и прилагодете ја саканата висина на 
суспензијата. Прикачете ја кутијата за жици на таванот и направете 
врски со мрежата. Инсталирајте го елементот за поврзување 
(SCKRS01CP1.7) на профилот и потоа направете ги електричните 
врски во полето за поврзување. Инсталирајте ги светилките во 
профилот и проверете ја нивната работа (слика 7).

GR - Ο∆ΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
∆ιαβάστε τις οδηγίες προσεκτικά και φυλάξτε τις εργασίες 
συντήρησης.

ΠΡΟΣΟΧΗ!
1. Συνιστάται ότι η τοποθέτηση των φωτιστικών και των εξαρτηµάτων αυτών να 
πραγµατοποιείται από επαγγελµατία ηλεκτρολόγο.
2. Μην τροφοδοτείστε τα φωτιστικά πριν την πλήρης εγκατάσταση αυτών, 
σύµφωνα µε τις οδηγίες που ακολουθούν.
3. Τα φωτιστικά προορίζονται για αποκλειστική εσωτερική εγκατάσταση.
4. Βεβαιωθείτε ότι τα φωτιστικά είναι τοποθετηµένα όπου υπάρχει πρόσβαση 
αργότερα για συντήρηση.
5. Μην τοποθετείτε φωτιστικά σε υγρές περιοχές ή σε περιοχές µε διαβρωτικές 
ουσίες.
6. Μετά την εγκατάσταση, οι εργασίες καθαρισµού µε ένα µαλακό και στεγνό πανί 
των φωτιστικών θα πρέπει να εκτελούνται µόνο µετά τη διακοπή της 
τροφοδοσίας τους.
7. Απαγορεύεται η χρήση χηµικών ή λειαντικών ουσιών για καθαρισµό 
φωτιστικών.
Ειδικές προειδοποιήσεις για την εγκατάσταση του συστήµατος 
XCLICK S SURFACE
1. Η εγκατάσταση και η σύνδεση των τροφοδοτικών πρέπει να 
πραγµατοποιούνται στην περιοχή που βρίσκεται δίπλα στο σύστηµα προφίλ, 
αφήνοντας τη δυνατότητα πρόσβασης σε αυτές ώστε να µπορούν να 
αντικατασταθούν σε περίπτωση βλάβης.
2. Τα προφίλ του συστήµατος XCLICK S SURFACE µπορούν να κοπούν σε 
οποιοδήποτε µέγεθος, αλλά όχι λιγότερο από 200 mm για να επιτρέπουν την 
τοποθέτηση του συνδετικού στοιχείου.
3. Η αλλαγή της θέσης σε ένα προφίλ γίνεται µε την αποσυναρµολόγηση και την 
αντικατάσταση του σώµατος σύνδεσης ή του εξαρτήµατος στη νέα θέση. 
Απαγορεύεται η ολίσθηση του σώµατος κατά µήκος του προφίλ χωρίς 
αποσυναρµολόγηση, για να αποφευχθεί η πρόκληση ζηµιών στις εύκαµπτες 
επαφές ισχύος.
4. Η µέγιστη επιτρεπτή ισχύς για ένα µόνο τροφοδοτικό είναι 350W. Το µέγιστο 
επιτρεπόµενο µήκος για ένα σύστηµα τροφοδοσίας είναι 5 µέτρα.
5. Κάθε στοιχείο γωνιακής µηχανικής σύνδεσης (SCKS01IAC και SCKS01C90) 
πρέπει να χρησιµοποιείται για την κατασκευή ηλεκτρικών συνδέσεων µε ένα 
στοιχείο SCKRS01FC.
6. Στην αναρτηµένη εγκατάσταση, η πρόσβαση στο καλώδιο τροφοδοσίας 
πραγµατοποιείται σύµφωνα µε το σχέδιο στο σχήµα 4, µέσω της οπής κάτω από 
την θύρα της πλακέτας κυκλώµατος που απορρίπτεται και το τµήµα που 
παραµένει έξω από το προφίλ αποκόπτεται. Το ίδιο ισχύει όταν τα προφίλ είναι 
εγκατεστηµένα προφανώς στην ψευδοροφή, όπου υπάρχει αρκετός χώρος για 
την τοποθέτηση του τροφοδότη στην ψευδοροφή, ενδεχοµένως 
χρησιµοποιώντας το εξάρτηµα SMCKS02TDB. Κατά την τοποθέτηση σε άκαµπτη 
οροφή, χρησιµοποιείται το στοιχείο SCKS01SCT το οποίο επιτρέπει την πρόσβαση 
από το επάνω ή το πλευρικό καλώδιο. Το στοιχείο SCKS01SCT στερεώνεται 
χρησιµοποιώντας τα εξαρτήµατα στο τέλος του προφίλ (εικ. 4).
Πραγµατοποίηση της ίδιας της συνέλευσης
Τοποθέτηση σε τοίχο ή οροφή
a. Τοποθετήστε τα στοιχεία στερέωσης (SCKS01CF) στον τοίχο ή την οροφή 
σύµφωνα µε τα διαγράµµατα στο σχήµα 1.
b. Πριν από τη συναρµολόγηση, µεγεθύνετε τα προφίλ σύµφωνα µε το επιθυµητό 
µήκος (εικ. 2).
c. Σύρετε το στοιχείο του διακόπτη προστασίας για να φτιάξετε την οπή πρόσβασης 
για το καλώδιο τροφοδοσίας. Κόψτε το κύκλωµα περίσσειας (εικόνα 4).
d. Περάστε το καλώδιο του στοιχείου ισχύος (SCKRS01CP0.5) µέσω της οπής 
πρόσβασης, στερεώστε το στοιχείο στο προφίλ και συνδέστε το µε την 
τροφοδοσία 48V (εικ. 5).
e. Τοποθετήστε το προφίλ στους συνδετήρες (εικ. 3).
f. Κάντε ηλεκτρικές συνδέσεις µεταξύ προφίλ χρησιµοποιώντας τα κατάλληλα 
εξαρτήµατα. Τοποθετήστε τα φωτιστικά στη δοµή και ελέγξτε τη λειτουργία τους 
(εικ. 6).
g. Κατά την τοποθέτηση σε άκαµπτη οροφή, ακολουθήστε τις οδηγίες της 
ενότητας 6 των ειδικών προειδοποιήσεων.
Συναρµολόγηση ανασταλεί
a. Τοποθετήστε τα δύο στοιχεία ανάρτησης (SMCKS01CSU) στην οροφή. Στο 
προφίλ ρυθµίστε τα καλώδια ανάρτησης (SCKS01MSU). Κάντε τις συνδέσεις και 
ρυθµίστε το επιθυµητό ύψος ανάρτησης. Ασφαλίστε το κουτί σύνδεσης στο / στο 
ανώτατο όριο και πραγµατοποιήστε τις συνδέσεις στο δίκτυο. Τοποθετήστε το 
στοιχείο σύνδεσης (SCKRS01CP1.7) στο προφίλ και στη συνέχεια κάντε τις 
ηλεκτρικές συνδέσεις στο κιβώτιο σύνδεσης. Τοποθετήστε τα φωτιστικά στο 
προφίλ και ελέγξτε τη λειτουργία τους (εικ. 7).

SLO - NAVODILA ZA MONTAŽO IN VARNO UPORABO
Pozorno preberite navodila in jih shranite za vzdrževalna 
dela.

POZOR!
1. Priporočljivo je, da namestitev svetilk in njenih dodatkov naredi 
usposobljen električar.
2. Svetilk ne napajate pred popolno namestitvijo, v skladu s spodnjimi 
navodili.
3. Svetilke so izključno namenjene za notranjo montažo.
4. Prepričajte se, da mesto, kjer so svetilke nameščene, omogoča 
naknadni dostop za vzdrževalna dela.
5. Svetilk ne nameščajte na področja delovanja korozivnih agentov.
6. Po namestitvi, svetilke čistite šele po izključitvi električne energije, z 
mehko suho krpo.
7. Prepovedano je uporabljati kemikalije ali abrazivna sredstva za 
čiščenje svetilk.
NAVODILA ZA MONTAŽO
Posebna opozorila za namestitev sistema XCLICK S SURFACE
1. Namestitev in priključitev podajalnika mora biti izvedena na območju, 
ki meji na profilni sistem, pri čemer se omogoči dostop do njih, da se 
lahko zamenja v primeru napake.
2. Sistemske profile XCLICK S SURFACE lahko razrežete na vse 
velikosti, vendar ne manj kot 200 mm, da omogočite pozicioniranje 
priključnega elementa.
3. Spreminjanje položaja v profilu se izvede z odstranitvijo in zamenjavo 
ohišja ali dodatne opreme v novem položaju. Prepovedano je drsenje 
telesa vzdolž profila brez razstavljanja, da se preprečijo poškodbe gibkih 
kontaktov.
4. Največja dovoljena moč za posamezno napajanje je 350W. Največja 
dovoljena dolžina posameznega sistema za dovajanje je 5m. 
5. Vsak kotni mehanski priključni element (SCKS01IAC in SCKS01C90) 
mora biti uporabljen za električne povezave z enim elementom 
SCKRS01FC.
6. Pri viseči namestitvi je dostop do napajalnega kabla izveden v skladu 
z risbo na sliki 4, skozi luknjo pod odprtino vezja, ki je zavržena, in del, ki 
ostane zunaj profila, se razreže. Enako storimo, če so profili navidezno 
nameščeni na napačnem stropu, kjer je dovolj prostora za namestitev 
podajalnika v napačen strop, po možnosti z dodatkom SMCKS02TDB. 
Pri montaži na tog strop se uporablja element SCKS01SCT, ki omogoča 
dostop z zgornjega ali stranskega kabla. Element SCKS01SCT je pritrjen 
s pomočjo dodatkov na koncu profila (slika 4).
Namestitev sama
Montaža na steno ali strop
a. Pritrdilne elemente (SCKS01CF) namestite na steno ali strop, kot je 
prikazano na risbah na sliki 1.
b. Pred vgradnjo dimenzionirajte profile glede na želene dolžine (slika 2).
c. Element tiskane plošče potisnite tako, da bo dostopna odprtina za 
napajalni kabel. Presežek prekinite (slika 4).
d. Napeljite napajalni kabel (SCKRS01CP0.5) skozi dostopno odprtino, 
pritrdite element na profil in priključite napajalnik 48V (slika 5).
e. Profil namestite v pritrdilne elemente (slika 3).
f. Izvedite električne povezave med profili z ustrezno opremo. Namestite 
svetilke v konstrukcijo in preverite njihovo delovanje (slika 6).
g. Pri montaži na tog strop upoštevajte navodila v 6. poglavju posebnih 
opozoril.
Visečo montažo
Pritrdite dva vzmetna elementa (SMCKS01CSU) na strop. Na profil 
pritrdite žico (SCKS01MSU). Izvedite povezave in prilagodite želeno 
višino vzmetenja. Pritrdite napeljavo na strop in vzpostavite povezave z 
omrežjem. Na profil namestite priključni element (SCKRS01CP1.7) in 
nato priključite električne priključke v priključni omarici. Namestite 
svetilke v profil in preverite njihovo delovanje (slika 7).  

RU - ИНСТРУКЦИИ ПО УСТАНОВКЕ И БЕЗОПАСНОСТИ
Прочитайте внимательно инструкцию и сохраните ее для 
операций по уходу.

ВНИМАНИЕ!
1. Рекомендуется установка осветительных приборов и их 
принадлежностей квалифицированным электриком.
2. Не подавайте питание на осветительные приборы перед их полным 
монтажом, в соответствие со следующей инструкцией.
3. Осветительные приборы предназначены исключительно монтажу 
внутри.
4. Убедитесь, что место, в котором установлены осветительные приборы, 
позволяет дальнейший доступ для операций по уходу.
5. Не устанавливайте осветительные приборы во влажных местах или в 
местах действия коррозирующих веществ.
6. После установки, операции по чистке осветительных приборов 
осуществляются только после прекращения подачи на него 
электричества, мягкой сухой тряпкой.
7. Запрещено использовать для чистки осветительных приборов 
химические средства или абразивы.
Особые предупреждения при установке системы XCLICK 
S SURFACE
1. Установка и подключение питателей должны выполняться в зоне, 
прилегающей к профильной системе, оставляя возможность доступа к 
ним для замены в случае неисправности.
2. Системные профили XCLICK S SURFACE можно разрезать до любого 
размера, но не менее 200 мм, чтобы обеспечить возможность установки 
соединительного элемента.
3. Изменение положения в профиле выполняется путем снятия и 
замены корпуса или аксессуара в новом положении. Запрещается 
перемещать корпус вдоль профиля без разборки, чтобы не повредить 
гибкие питающие контакты.
4. Максимально допустимая мощность для одного блока питания 
составляет 350 Вт. Максимально допустимая длина для одной системы 
подачи составляет 5м. 
5. Каждый угловой механический соединительный элемент 
(SCKS01IAC и SCKS01C90) должен использоваться для электрических 
соединений с одним элементом SCKRS01FC.
6. При подвесном монтаже доступ к шнуру питания осуществляется в 
соответствии с рисунком на рис. 4 через отверстие под отверстием для 
монтажной платы, которое выбрасывается, а часть, которая остается за 
пределами профиля, обрезается. То же самое делается, когда профили, 
очевидно, монтируются на подвесном потолке, где достаточно места 
для установки фидера в подвесном потолке, возможно, с 
использованием аксессуара SMCKS02TDB. При монтаже на жестком 
потолке используется элемент SCKS01SCT, который обеспечивает 
доступ с верхнего или бокового кабеля. Элемент SCKS01SCT крепится с 
помощью аксессуаров на конце профиля (рис. 4).
Cама установка
Монтаж на стену или потолок
a. Установите крепежные элементы (SCKS01CF) на стене или потолке, 
как показано на рисунках на рисунке 1.
b. Перед установкой определите размеры профилей в соответствии с 
желаемой длиной (pис. 2).
c. Сдвиньте элемент монтажной платы, чтобы сделать отверстие для 
доступа к кабелю питания. Отрежьте лишнюю цепь (рис. 4).
d. Пропустите кабель питания (SCKRS01CP0.5) через отверстие для 
доступа, прикрепите элемент к профилю и подключите его к источнику 
питания 48 В (pис. 5).
e. Установите профиль в крепеж (рис.3).
f. Выполните электрические соединения между профилями, используя 
соответствующие аксессуары. Установите светильники в конструкцию и 
проверьте их работу (рис. 6).
g. При монтаже на жестком потолке следуйте инструкциям в разделе 6 
специальных предупреждений.
Подвесная сборка
Прикрепите два элемента подвески (SMCKS01CSU) к потолку. 
Прикрепите подвесной провод (SCKS01MSU) к профилю. Произведите 
соединения и отрегулируйте желаемую высоту подвески. Прикрепите 
монтажную коробку к потолку и подключите ее к сети. Установите 
соединительный элемент (SCKRS01CP1.7) на профиль, а затем 
выполните электрические соединения в соединительной коробке. 
Установите светильники в профиль и проверьте их работу (рис. 7).  

HR - UPUTE ZA MONTAŽU I SIGURNOST
Pažljivo pročitajte upute i sačuvajte ih radi održavanja.

OPREZ!
1. Preporuča se da ugradnju rasvjetnih tijela i njihov pribor obavi 
kvalificirani električar.
2. Nemojte napajati rasvjetno tijelo prije potpune instalacije, slijedjeći 
donje upute.
3. Rasvjetna tijela jesu samo za unutarnju ugradnju.
4. Uvjerite se da mjesto gdje je montirano rasvjetno tijelo omogućuje u 
buduće pristup za održavanje.
5. Nemojte montirati rasvjetno tijelo u područjima djelovanja korozivnih 
agenata ili u mokrim područjima.
6. Nakon instalacije, operacija čišćenja rasvjetnih tijela, vrši se tek 
nakon zaustavljanja njihovog napajanja, mekom i suhom krpom.
7. Zabranjeno je koristiti za čišćenje rasvjetnih tijela, kemijska sredstva 
ili abrazivne tvari.  
UPUTE ZA MONTAŽU
Posebna upozorenja za instalaciju sustava XCLICK S SURFACE
1. Postavljanje i priključenje transformatora mora se obaviti u području 
uz profilni sustav, ostavljajući im mogućnost pristupa kako bi se 
zamijenili u slučaju kvara.. 
2. Profili sustava XCLICK S SURFACE mogu se rezati na bilo koju 
veličinu, ali ne manju od 200 mm kako bi se omogućio položaj spojnog 
elementa.
3. Promjena položaja u profilu vrši se uklanjanjem i ponovnim 
sastavljanjem tijela u novom položaju. Zabranjeno je kliziti tijelo uz 
profil bez rastavljanja kako bi se izbjeglo oštećenje fleksibilnih 
kontakata za uvlačenje.
4. Najveća dopuštena snaga za jedno napajanje je 350W. Maksimalna 
dopuštena duljina za jedan sustav punjenja je 5m. 
5. Svaki kutni mehanički spojni element (SCKS01IAC i SCKS01C90) 
mora se koristiti za spajanje električnih veza s jednim SCKRS01FC 
elementom.
6. Pri suspendiranoj ugradnji pristup kablu za napajanje vrši se prema 
crtežu na slici 4, kroz rupu ispod otvora na ploči koja ide na jednu 
stranu, a dio koji ostaje izvan profila je izrezan. Isto se događa kada su 
profili očigledno montirani na lažnom stropu, gdje postoji dovoljno 
prostora za ugradnju dovodnika u lažni strop, moguće pomoću 
SMCKS02TDB dodatka. Kod montaže na kruti strop koristi se 
SCKS01SCT element koji omogućuje pristup s gornjeg ili bočnog 
kabela. SCKS01SCT element se pričvršćuje pomoću dodataka na kraju 
profila (slika 4).
Stvarna instalacija
Montaža na zid ili strop
a. Montažne elemente (SCKS01CF) montirajte na zid ili strop kako je 
prikazano na crtežima na slici 1.
b. Prije ugradnje, dimenzionirajte profile u skladu s potrebnim 
duljinama (slika 2).
c. Gurnite element sklopovne ploče kako biste napravili pristupni otvor 
za kabel napajanja. Izrežite višak kruga (slika 4).
d. Provucite kabel za napajanje (SCKRS01CP0.5) kroz pristupnu rupu, 
pričvrstite element na profil i spojite se na napajanje 48V (slika 5).
e. Postavite profil u pričvrsne elemente (slika 3).
f. Izvršite električne veze između profila pomoću odgovarajućeg pribora 
Ugradite svjetiljke u konstrukciju i provjerite njihov rad (slika 6).
g. Prilikom montaže na kruti strop slijedite upute iz odjeljka 6 posebnih 
upozorenja.
Montaža suspendiran
Pričvrstite dva elementa ovjesa (SMCKS01CSU) na strop. Pričvrstite 
žicu za zadržavanje (SCKS01MSU) na profil. Izvršite povezivanje i 
podesite željenu visinu ovjesa. Pričvrstite priključnu kutiju na strop i 
spojite se na mrežu). Postavite spojni element (SCKRS01CP1.7) na 
profil i zatim napravite električne priključke u priključnoj kutiji. Ugradite 
svjetiljke u profil i provjerite njihov rad (slika 7).

HU - FELSZERELÉSI ÉS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
Olvassa el figyelmesen az utasításokat, és őrizze meg 
azokat a fenntartási műveletekért.

FIGYELEM!
1. Ajánlott, hogy a lámpatest és tartozékainak felszerelése 
szakképzett villanyszerelőnek kell végeznie.
2. Ne csatlakoztassa a lámpatestet ennek teljes felszerelése előtt, az 
alábbi utasítások szerint.
3. A lámpatestek kizárólagosan beltéren felszerelendőek.
4. Győződjön meg arról, hogy a világítótest felszerelendő helye 
lehetővé teszi jövőbeni karbantartási hozzáférést.
5. Ne szerelje fel a lámpatesteket a maró anyagok hatásterületén.
6. Telepítés- és tápfeszültség kikapcsolás után, a lámpatestek 
tisztítási műveleteket puha és száraz kendővel végezzük.
7. A lámpatest tisztításához a kémiai és súrolószerek alkalmazása 
tilos!
Különleges figyelmeztetések az XCLICK S SURFACE 
rendszer telepítéséhez
1. Az adagolók beszerelését és csatlakoztatását a profilrendszer 
szomszédságában kell végezni, és lehetővé kell tenni számukra a 
hozzáférést annak érdekében, hogy hiba esetén cseréljék őket.
2. Az XCLICK S SURFACE rendszerprofilokat bármilyen méretre, de 
nem kevesebb, mint 200 mm-re lehet vágni, hogy lehetővé tegye a 
csatlakozóelem pozicionálását.
3. A profil pozíciójának megváltoztatásával a testet vagy a tartozékot 
az új helyzetben eltávolíthatja és kicserélheti. A rugalmas betáplálási 
érintkezők károsodásának elkerülése érdekében tilos a testet a profil 
mentén szétszerelni.
4. Az egyetlen tápegység maximális megengedett teljesítménye 
350W. Az egyetlen adagolórendszer maximális megengedett hossza 
5m.
5. Minden szögletes mechanikus csatlakozóelemet (SCKS01IAC és 
SCKS01C90) egy SCKRS01FC elemmel történő elektromos 
csatlakoztatáshoz kell használni.
6. A felfüggesztett szerelésnél a tápkábel a 4. ábrán látható módon 
hozzáférhetővé válik az áramköri lap portja alatt levő lyukon 
keresztül, amelyet eldobtak, és a profilon kívül maradó részt 
megvágják. Ugyanez történik, ha a profilokat látszólag az 
álmennyezetre szerelik, ahol elegendő hely van az adagoló hamis 
mennyezetbe történő felszereléséhez, esetleg SMCKS02TDB 
kiegészítő segítségével. Merev mennyezetre történő felszereléskor az 
SCKS01SCT elemet használják, amely hozzáférést tesz lehetővé a 
felső vagy az oldalsó kábelről. A SCKS01SCT elemet a profil végén 
található kiegészítőkkel kell rögzíteni (4. ábra).
A tényleges telepítés
Szerelés a falra vagy a mennyezetre
a. Szerelje fel a tartóelemeket (SCKS01CF) a falra vagy a 
mennyezetre az 1. ábrán látható rajzokon.
b. Szerelés előtt méretezze meg a profilokat a kívánt hosszúság 
szerint (2. ábra).
c. Csúsztassa el az áramköri elemet, hogy a tápkábel hozzáférési 
furata legyen. Vágja le a felesleges áramkört (4. ábra).
d. Húzza át a tápkábelt (SCKRS01CP0.5) a hozzáférési nyíláson 
keresztül, rögzítse az elemet a profilhoz, és csatlakoztassa a 48V 
tápegységet (5. ábra).
e. Szerelje fel a profilt a rögzítőkre (3. ábra).
f. Végezze el a profilok közötti elektromos csatlakozásokat a 
megfelelő tartozékok segítségével. Szerelje be a lámpatesteket a 
szerkezetbe, és ellenőrizze működésüket (6. ábra).
g. Merev mennyezetre szereléskor kövesse a különleges 
figyelmeztetések 6. szakaszában szereplő utasításokat.
Felfüggesztett szerelvény
Csatlakoztassa a két felfüggesztőelemet (SMCKS01CSU) a 
mennyezethez. Csatlakoztassa a felfüggesztő vezetéket 
(SCKS01MSU) a profilhoz. Végezze el a csatlakozásokat és állítsa be a 
kívánt felfüggesztési magasságot. Csatlakoztassa a vezetékdobozt a 
mennyezetre, és csatlakoztassa a hálózatot. Szerelje be a 
csatlakozóelemet (SCKRS01CP1.7) a profilra, majd végezze el az 
elektromos csatlakozásokat a csatlakozó dobozban. Szerelje be a 
lámpatesteket a profilba, és ellenőrizze működésüket (7. ábra).  

AL - INSTRUKSION MONTIMI DHE SIGURIMI
Lexoni instruksionin me kujdes dhe ruajeni per 
operacionet e mirembajtjes.

KUJDES!
1. Rekomandohet qe montimi i trupave te ndricimit dhe shoqerusave 
te tyre , te behet nga nje elektricist i kualifikuar.
2. Mos ushqeni trupat e ndricimit me perpara montimit te tyre te 
plote, konform instruksioneve te me poshtme.
3. Trupat e ndricimit jane te destinuar montimeve te brendeshme.
4. Sigurohuni qe vendi ku jane montuar trupat e ndricimit te lejoj 
nderhyrjen e mevonshme per operacionet e mirembajtjes.
5. Mos montoni trupa ndricimi ne zona me lageshti ose ne zona ku 
veprojne faktore gryres.
6. Mbas montimit operacionet e pastrimit te trupave ndricues mund te 
behen vetem mbasi kemi nderprere ushqimin me energji te tyre, me 
nje lecke te bute e te thate.
7. Eshte e ndaluar te perdoren per pastrimin e trupave ndricues, 
solucione kimike ose substanca gryrese.
Paralajmërime të veçanta për instalimin e sistemit 
XCLICK S SURFACE
1. Instalimi dhe lidhja e transformatorëve duhet të bëhet në zonën 
ngjitur me sistemin e profilit, duke lënë mundësinë e qasjes së tyre 
në mënyrë që të zëvendësohet në rast të një defekti. 
2. Profilet e sistemit XCLICK S SURFACE mund të priten në çdo 
madhësi por jo më pak se 200 mm për të lejuar pozicionimin e 
elementit të kyçjes.
3. Ndryshimi i pozicionit në një profil bëhet duke hequr dhe 
ri-montuar trupin në pozicionin e ri. Është e ndaluar të rrëshqasni 
trupin përgjatë profilit pa hequr dorë për të shmangur dëmtimin e 
kontakteve të ushqimeve fleksibël.
4. Fuqia maksimale e lejuar për një furnizim të vetëm me energji 
elektrike është 350W. Gjatësia maksimale e lejuar për një sistem të 
vetëm të ushqimit është 5m. 
5. Eachdo element këndor i lidhjes mekanike (SCKS01IAC dhe 
SCKS01C90) duhet të përdoret për të bërë lidhje elektrike me një 
element SCKRS01FC.
6. Në montimin e pezulluar, hyrja e kordonit të energjisë bëhet sipas 
vizatimit në figurën 4, përmes vrimës nën portin e bordit të qarkut që 
shkon në njërën anë, dhe pjesa që mbetet jashtë profilit është prerë. E 
njëjta gjë bëhet kur profilet janë montuar me sa duket në tavanin e 
rremë, ku ka hapësirë të mjastueshme për instalimin e ushqyesit në 
tavanin e rremë, ndoshta duke përdorur pajisje shtesë SMCKS02TDB. 
Kur montoni në një tavan të ngurtë, përdoret elementi SCKS01SCT i 
cili lejon hyrjen nga kablloja e sipërme ose anësore. Elementi 
SCKS01SCT është i fiksuar duke përdorur pajisje shtesë në fund të 
profilit (fig. 4).
Instalimi vetë 
Montimi në mur ose tavan
a. Montoni elementët mbajtës (SCKS01CF) në mur ose tavan siç 
tregohet në diagramat në Figurën 1.
b. Para montimit, dimensiononi profilet sipas gjatësisë së kërkuar 
(Fig. 2).
c. Rrëshqitni elementin e qarkut për të bërë vrimë për hyrjen e 
kordonit të rrymës. Të prerë qark të tepërt (Fig. 4).
d. Kthejeni kabllon e furnizimit me energji elektrike (SCKRS01CP0.5) 
përmes vrimës së hyrjes, lidhni elementin në profil dhe lidhni me 
furnizimin me energji 48V (Fig. 5).
e. Instaloni profilin në elementet e fasteners (Fig. 3).
f. Kryeni lidhjet elektrike midis profileve duke përdorur pajisje të 
përshtatshme Vendosni ndriçuesit në strukturë dhe kontrolloni 
funksionimin e tyre (Fig. 6).
g. Kur montoni në një tavan të ngurtë, ndiqni udhëzimet në seksionin 
6 të paralajmërimeve speciale.
Instalimi pezulluar
Bashkëngjitni dy elementët e pezullimit (SMCKS01CSU) në tavan. 
Bashkëngjisni tela pezull (SCKS01MSU) në profil. Bëni lidhjet dhe 
rregulloni lartësinë e dëshiruar të pezullimit. Bashkangjisni kutinë e 
lidhjes në tavan dhe lidhni rrjetin). Instaloni elementin e lidhjes 
(SCKRS01CP1.7) në profilin dhe pastaj lidhni elektrike në kutinë e 
lidhjes. Instaloni ndriçuesit në profil dhe kontrolloni funksionimin e 
tyre (Fig. 7). 
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TECHNICAL FEATURES

Code

SCKS01
SCKRS01/02/03/04/05UWW/WW OP
SCKRS21/22UWW/WW SP MWH/BK/SGD
SCKRS31/32UWW/WW SP MWH/BK/SGD
SCKRS11UWW/WW GB
SCKRS12UWW/WW PN
SCKRS14UWW/WW SU MWH/BK/SGD
SCKRS15UWW/WW SU
SMCKS02TDB
SCKS01SCT
SMCKS01SDB
SMCKS02SDB

 Type of LED

-
SMD 2835
POWER LED
POWER LED/COB LED
COB LED
SMD 3014
POWER LED
COB LED
-
-
-
-

Power
(W)

-
11,4/20/30/40/50W
4,5/9W
5,4/10,8W
6W
11,2W
5,2W
4,6W
-
-
-
-

Input voltage
(V)

48V DC
48V DC
48V DC
48V DC 
48V DC
48V DC
48V DC
48V DC
-
48V DC
-
-

Color temperature of LED
(K)

-
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
2700K/3000K
-
-
-
-

CRI

-
80
90
90
90
90
90
90
-
-
-
-

Dimensions
LxWxH (mm) / ØxH (mm)

2500x48x33,2 mm
306/606/906/1196/1496x14,6x24,5 mm
158/308x14,6x32 mm
Ø30/42x14,5x97/120 mm
Ø150x14,5 mm
Ø144x8x14,5 mm
Ø25x2350x14,6 mm
Ø150x2150x14,6 mm
365x103x31,5 mm
100x19x33,2 mm
205x108x42 mm
355x124x39,5 mm

Working temperature
(°C)

-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C
-20 ÷ +40 °C

Weight
(kg)

1,43 kg
0,12/0,23/0,33/0,44/0,55 kg
0,18/0,31 kg
0,19/0,31 kg
0,44 kg
0,37 kg
0,70 kg
0,40 kg
0,50 kg
0,06 kg
0,76 kg
1,32 kg

Energy
class

-
G/G
D/D
E/D / F
F/F
F/F
E/D
F/F
-
-
-
-
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